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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

15.05.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/yak-otrimati-dopomogu-na-

prozhivannya-vnutrishno-peremishchenim-osobam 

Як отримати допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам? 

В Україні офіційно зареєстровано майже 5 мільйонів внутрішньо 

переміщених осіб. Серед основних проблем, з якими стикаються переселенці, 

– допомога на проживання, оскільки у багатьох з них це чи не єдине джерело 

доходу. 

Хто має право на щомісячну допомогу на проживання ВПО від держави?  

особи, які переїхали з ТОТ або територій бойових дій (перелік населених 

пунктів  у наказі Мінреінтеграції); 

особи зі зруйнованим або непридатним для життя житлом через війну; 

особи, які отримували щомісячну адресну допомогу ВПО до 24 лютого 

2022 року. 

Який розмір допомоги? 

для осіб з інвалідністю та дітей — 3 тисячі гривень; 

для інших осіб — 2 тисячі гривень. 

Як отримати допомогу і які потрібні документи? 

 Допомога надається на основі довідки про взяття на облік ВПО та заяви, 

які  подають особисто в Управлінні соцзахисту, ЦНАПі або через портал 

«Дія». 

Для цього потрібно подати: 

заяву про надання допомоги; 

документ, що посвідчує особу заявника; 

ІПН; 

свідоцтво про народження дитини (за необхідності); 

посвідчення особи з інвалідністю (за необхідності); 

номер банківського рахунка (за стандартом IBAN). 

Хто не має права на отримання допомоги на проживання ВПО? 

особи, які переїхали з населених пунктів, що відсутні в наказі 

Мінреінтеграції; 

ВПО, які не отримували щомісячну адресну допомогу до 24 лютого 2022 

року; 

особи, які повернулися до покинутого місця проживання. 

 

 



*** 

 

15.05.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/05/15/kompensacziya-vytrat-robotodavcziv-na-

oplatu-praczi-pereselencziv/ 

Компенсація витрат роботодавців на оплату праці переселенців 

Роботодавці можуть отримати компенсації від держави за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. 

Зокрема, передбачена компенсація на оплату праці за працевлаштованих 

зареєстрованих безробітних з-поміж ВПО. Вона виплачується не більше 6 

місяців (кожен непарний місяць протягом року). Умова – збереження гарантій 

зайнятості ВПО протягом періоду, що перевищує тривалість виплати у 2 рази. 

Компенсація здійснюється у розмірі фактичних витрат на оплату праці 

такої особи, але не більше двох мінімальних заробітних плат (13 400 гривень). 

Крім того, у роботодавців є можливість отримати компенсацію витрат 

на оплату праці за працевлаштування громадян, які набули статус ВПО після 

24 лютого 2022 року. Програма орієнтована на роботодавців, які в період 

воєнного стану працевлаштовують внутрішньо переміщених осіб на умовах 

строкового або безстрокового трудового договору (контракту), гіг-контракту, 

зокрема за сумісництвом. 

Ця компенсація виплачується щомісячно протягом 2 місяців у розмірі 

6700 гривень за кожну працевлаштовану особу. 

Для отримання компенсації роботодавцям необхідно подати до центру 

зайнятості заяву та копії підтверджувальних документів про прийняття на 

роботу ВПО, завірені в установленому порядку. Обрати центр зайнятості 

можна з переліку або на онлайн-мапі. 

 

*** 

 

16.05.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/05/16/u-polshhi-vidkryly-medczentr-dlya-

obslugovuvannya-ukrayinskyh-shukachiv-prytulku/ 

У Польщі відкрили медцентр для обслуговування українських шукачів 

притулку 

У Варшаві почав працювати новий Центр медичного обслуговування 

громадян України, які прибули до Польщі у зв’язку з воєнними діями, йдеться 

на сайті Військового медичного інституту Польщі. 

Тут шукачі притулку з України можуть пройти діагностику й отримати 

амбулаторне лікування у межах надання первинної медико-санітарної 

допомоги. Також надаються деякі види спеціалізованої допомоги, зокрема:   

• педіатричні консультації, 



• консультації інтернів, 

• гінекологічні консультації, 

• хірургічні консультації, 

• психологічні консультації, 

• необхідна лабораторна та візуалізаційна діагностика, 

• вакцинація дорослих і дітей. 

Записатися на прийом можна за телефонами 261 817 852 або 

безпосередньо в реєстратурі закладу за адресою: вул. Szaserów 128.  

Центр медичного обслуговування шукачів притулку з України працює з 

понеділка до п’ятниці з 08:00 до 14:00. 

 

*** 

 

18.05.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/05/18/poslugy-iz-praczevlashtuvannya-yaki-

dostupni-dlya-vpo/ 

Послуги із працевлаштування, які доступні для ВПО 

Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, 

Державною службою зайнятості та Мінсоцполітики налагоджена співпраця 

щодо надання допомоги переселенцям, які виявили бажання шукати роботу. 

Інформуємо про основні програми та послуги для ВПО: 

• Послуги з працевлаштування 

Українці можуть самостійно переглядати актуальні пропозиції на 

Єдиному порталі вакансій. Також ця послуга доступна через чат-боти у 

Telegram і Viber. 

• Професійне навчання та надання ваучерів 

Служба зайнятості організовує навчання за робітничими професіями. 

Воно здійснюється на замовлення роботодавця або для людини, яка планує 

почати власну справу. Ознайомитися з графіком формування навчальних груп 

можна за посиланням. 

Також є можливість отримати ваучер на навчання. Це документ, за 

допомогою якого повністю або частково оплачується вартість навчання у 

закладах освіти. Вони видаються за затвердженим Мінекономіки переліком 

професій і спеціальностей. 

• Надання грантів для створення або розвитку власної справи 

У межах проєкту єРобота внутрішні переселенці можуть скористатися 

такими програмами: «Власна справа» і «Гранти на створення або розвиток 

власного бізнесу». Головною умовою їх отримання є створення нових робочих 

місць. Повний перелік програм можна переглянути тут. 

Докладніше про інші послуги для ВПО щодо пошуку роботи можна 

дізнатися за цим посиланням. 

 

*** 



 

19.05.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/na-vinnichchini-trivayut-

monitoringovi-viziti-do-misc-kompaktnogo-poselennya-vpo 

На Вінниччині тривають моніторингові візити до місць 

компактного поселення ВПО 

Регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області 

здійснено моніторингові візити до місць компактного поселення ВПО, 

розташованих на базі: 

•        кризового центру громадської організації «Ми поруч»; 

•        гуртожитку Вінницького фахового коледж будівництва, архітектури 

та дизайну. 

Під час візитів встановлено, що у відповідних МКП наявні всі необхідні 

умови для комфортного проживання ВПО, а саме: кухні, санвузли, дитячі 

ігрові зони та місця спільного користування обладнані всім необхідним. В 

обох МКП присутнє укриття, яке облаштоване належним чином. 

В кризовому центрі «Ми поруч» надається безоплатна правова та 

психологічна допомога для його мешканців, що є додатковим кроком у 

забезпеченні комфортних умов проживання ВПО. 

Працівники адміністрацій закладів, які супроводжували візит, в обох 

МКП, відзначили, що їхній пріоритет - забезпечення належних умов для 

людей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Вони заявили про 

готовність продовжувати працювати над підтримкою та поліпшенням умов 

проживання ВПО в даних МКП. 

Вважаємо, що такі МКП можуть бути позитивними прикладами для 

інших місць тимчасового проживання ВПО. 

 

 

Місцеве самоврядування 

 

16.05.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/z-pochatku-travnya-na-volin-priyihali-mayzhe-

sto-vnutrishnih-pereselenciv/ 

З початку травня на Волинь приїхали майже сто внутрішніх 

переселенців 

З 1 по 16 травня в області прийняли 96 вимушено евакуйованих осіб. 

Загалом на Волинь приїхали 77 558 людей. 

Статус ВПО мають 53 146 переселенців. Це становить 38 049 сімей, у 

яких 15 470 – діти. 

Серед внутрішньо переміщених осіб: 



-2 239 людей з інвалідністю, 

-7 400 пенсіонерів, 

-91 багатодітних сімей, 

-9 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

16.05.2023 

Луганська обласна державна адмінстрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/za_tizhden_535_nashih_pereselenciv_v_

kiievi_zvernulisya_do_habu_kreminskoyi_gromadi 

За тиждень 535 наших переселенців в Києві звернулися до хабу 

Кремінської громади 

 Крім продуктових наборів ВПО з Луганщини отримували одяг, підгузки 

ти дитяче харчування, іграшки. 

Безкоштовні консультації там надають фахівці Луганського обласного 

центру зайнятості, ГО «Кремінська бізнес-асоціація», юрист БФ «Право на 

захист», медичний працівник. 

Адреса: м. Київ, бул. Марії Приймаченко, 8. 

Графік роботи: щоденно, з 11:00 до 15:00, крім вихідних. 

 

*** 

 

17.05.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/65590 

Консультативно-координаційний центр при Яворівській РВА 

продовжує надавати безкоштовну допомогу ВПО 

Напередодні, 16 травня, в ККЦ при Яворівській районній адміністрації 

Норвезька рада у справах біженцях надала чергову безоплатну правову 

допомогу ВПО, які проживають у районі. 

Представник ради Дмитро проконсультував присутніх з усіх питань, які 

цікавили переселенців та детально проінформував про те, чим може 

організація допомогти кожному хто звертається. Також вчора у центрі 

внутрішньо переміщені особи отримали психологічну допомогу від психолога 

Благодійного фонду «Людина в біді». 

«Кожен хто живе на Львівщині і потребує психологічної, юридичної, 

гуманітарної чи іншої допомоги може отримати її безкоштовно у 

Консультативно-координаційних центрах при районних військових 

адміністраціях нашої області. Щоб записатися на консультацію телефонуйте 

за номером 112. Бережіть себе. Вистоїмо і обов'язково переможемо», - 

зауважив начальник Львівської ОВА Максим Козицький. 

Нагадаємо, при Яворівській ВА ККЦ розташований у «Будинку воїна» в 

центрі міста Яворів по вулиці Шашкевича, 1 А. Графік роботи: понеділок-

п'ятниця з 09:00 год до 17:00 год. 



Контактний номер телефону: 0674710344. Щоб записатися на 

консультацію, заповніть форму:  

 

*** 

 

17.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/iz_nastupnogo_tizhnya_v_habi_ivano_fr

ankivska_medichna_dopomoga_pereselencyam_bude 

Із наступного тижня в хабі Івано-Франківська медична допомога 

переселенцям буде надаватися щоденно 

Хаб працює з вівторка по суботу з 10:00 до 15:00 за адресою: м. Івано-

Франківськ, вул. В'ячеслава Чорновола, 128. 

Графік надання медичної допомоги ВПО з Луганщини: 

- вівторок. Приймають з 10:00 до 12:00 почергово (через тиждень) лікарі 

КНП «Новоайдарська багатопрофільна лікарня» - отоларинголог Анна 

Володимирівна Євдокимова (попередній запис за номером 0950422274) та 

директор лікарні, ортопед-травматолог Дмитро Анатолійович Гречишкін 

(попередній запис за номером 0953167717); 

- середа. Приймає сімейний лікар Першого добровольчого хірургічного 

шпиталю Гусейн Махаррамов. Прийом з 10:00 до 12:00 (попередній запис за 

номером 0953532515); 

- четвер. Приймає лікар сімейної медицини, терапевт Лисичанського 

ЦПМСД Марія Степанівна Пазиняк. Прийом з 10:00 до 13:00 (попередній 

запис за номером 0993897603); 

- п'ятниця. Приймає сімейний лікар КНП «Сватівський ЦПМСД» Едуард 

Омелянович Стахнів. Прийом з 10:00 до 12:00 (попередній запис за номером 

0999257030); 

- субота. Приймає ендокринолог, терапевт, генеральний директор КНП 

«Кремінська багатопрофільна лікарня» Лариса Альфредівна Кульбач. Прийом 

з 10:00 до 12:00 (попередній запис за номером 0994044405). 

 

*** 

 

17.05.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/liudmyla-sirko-vidvidala-humanitarnyi-tsentr-

spilnoty-sviatoho-ehidiia-dlia-vpo 

Людмила Сірко відвідала гуманітарний центр Спільноти Святого 

Егідія для ВПО 

Сьогодні заступниця голови обласної державної адміністрації Людмила 

Сірко відвідала Івано-Франківський гуманітарний центр Спільноти Святого 

Егідія для внутрішньо переміщених людей, який працює з початку військової 

агресії та надає переселенцям найнеобхіднішу допомогу, - а це продукти 

харчування, одяг та засоби гігієни. 

https://cutt.ly/PC42hJw


Під час зустрічі обговорювали напрацювання подальшого плану 

співпраці обласної військової адміністрації із Івано-Франківською 

Спільнотою Святого Егідія. 

«Надзвичайно відрадно, що саме тут волонтери займаються з дітками 

переселенців у дитячому просторі хабу. Тут організовується цікаве дозвілля 

для дітей дошкільного та шкільного віку. Відрадно, що у хабі не тільки 

отримують допомогу, але й волонтерять багато переселенців із Запоріжжя, 

Луганська, Дніпра. Тут панує надзвичайно дружня та радісна атмосфера. І 

саме цього ми прагнемо в усій Україні», - наголосила Людмила Сірко. 

Представники Івано-Франківської Спільноти Святого Егідія розповіли 

про надання необхідної допомоги ВПО та проєкти, які впроваджують на 

Прикарпатті. 

Важливо, що такий хаб щодо підтримки ВПО Івано-Франківську працює 

вже рік. Саме такі центри активно волонтерять для переселенців також у 

Львові та Києві. Упродовж року в Україні дана громадська організація надала 

гуманітарної допомоги на суму близько 15 млн. євро. Волонтери Івано-

Франківського центу за день приймають близько 300 внутрішньо переміщених 

людей. Зокрема, у понеділок прийом здійснюється з 11.00 до 14.00, 16.00 до 

18.00, середу – з 11.00 до 14.00, четвер з 16.00 до 18.00 та суботу з 11.00 до 

13.00. Переселенці раз на місяць мають можливість отримати необхідну 

гуманітарну допомогу. 

Йшлося й про дитячу «Школу миру», яка організовано працює у цьому 

центрі. Саме тут, облаштована дитяча кімната-майданчик, де діти 

переселенців мають можливість робити спільно із волонтерами шкільні 

домашні завдання, брати участь у цікавих конкурсах, вікторинах, екскурсіях, 

вивчати іноземні мови та малювати. 

Людмила Сірко зауважила, що надзвичайно важливо відчувати 

підтримку наших громадських та міжнародних партнерів. Завдяки ефективній 

співпраці надається допомага усім потребуючим у складний час війни. 

 

*** 

 

19.05.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/66014 

Від початку травня фахівці ККЦ скерували понад 3 тисячі ВПО до 

міжнародних партнерів й державних служб, а також у місця 

компактного проживання 

Ще приблизно 600 людям від початку місяця психологи надали 

професійну допомогу. 

також розповів про результати роботи консультативно-координаційних 

центрів Львівщини за тиждень, що минає. Так, на Самбірщині понад 500 ВПО 

зареєструвались на отримання фінансової допомоги від Угорська екуменічної 

служби допомоги  



Більше ніж 400 ВПО, зокрема із вразливих категорій населення, 

отримали гуманітарну допомогу від Благодійний Фонд «Карітас Львів УГКЦ» 

на Яворівщині. Окрім цього, новий прихисток для проживання 300 осіб з числа 

вимушених переселенців відкрили на Червоноградщині. 

Нагадаємо, консультативно-координаційні центри працюють у кожному 

районі Львівщини при районних військових організаціях та об’єднують 

українські й іноземні організації, які допомагають усім, хто цього потребує. 

Тут люди з числа ВПО та місцеві жителі, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, безкоштовно отримують гуманітарну і психологічну допомогу, 

юридичні консультації, фінансові виплати, інформацію про проживання.  

Упродовж тижня гуманітарну й фінансову допомогу потребуючим 

надали: Шпиталь Шептицького, Благодійний фонд «Рокада», Карітас Золочів 

УГКЦ, Яворівська районна організація Товариства Червоного Хреста України, 

Новояворівській РО Товариство Червоного Хреста України, Норвезька рада у 

справах біженців в Україні, Première Urgence Internationale - Ukraine, Карітас 

СДЄ УГКЦ, Solidarités International, Клініка сімейного здоров'я, NEEKA 

Ukraine, Самбірська районна організація Товариства Червоного Хреста 

України, Благодійний фонд Діагномед, Фонд Горіховий дім, Карітас-Львів, БФ 

«Угорська екуменічна служба», People in Need, Благодійний фонд «Карітас»-

Сокаль, International Medical Corps, HelpAge Ukraine – Представництво 

HelpAge International в Україні. У юридичному напрямі працювали Данська 

рада у справах біженців / DRC, Право на захист, Норвезькій раді у справах 

біженців в Україні, Благодійному фонду «Карітас Львів УГКЦ». Дякуємо за 

надану психологічну допомогу Мальтійська служба допомоги, Міжнародному 

медичному корпусу, БФ «Карітас СДЕ», БО «Людина в біді», БО «Рокада», 

Карітас Борислав, БО «Горіховий дім», Première Urgence.  

партнером консультативно-координаційних центрів і скоординовано 

 

До слова, роботу ККЦ Львівщини координує радниця очільника області 

Галина Бордун. 

 

*** 
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Вінницька обласна державна адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/55050-pratsevlashtuvannia-

profesiine-navchannia-ta-pidtrymka-vpo-priorytetni-napriamky-roboty-vlady-ta-

profilnykh-sluzhb-na-mistsiakh 

Працевлаштування, професійне навчання та підтримка ВПО – 

пріоритетні напрямки роботи влади та профільних служб на місцях 

На сьогодні працевлаштування є одним із найбільш важливих аспектів 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб у громадах. 

Водночас актуальним залишається питання професійного навчання для 

ВПО, адже багатьом із них доводиться опановувати новий фах з нуля. 



Про це сьогодні йшлося під час наради під головуванням Віцепрем’єр-

міністра – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України Ірини Верещук. 

За дорученням Начальника ОВА Сергія Борзова, у засіданні взяв участь 

його заступник Андрій Кавунець. 

Загалом від початку повномасштабної війни до Вінницької обласної 

служби зайнятості звернулось більше чотирьох тисяч громадян з числа ВПО. 

На сьогодні в області працевлаштували понад 1090 вимушених переселенців. 

У місцях компактного проживання профільні фахівці постійно 

проводять роз’яснювальну роботу про умови реєстрації в службі зайнятості, 

наявні актуальні вакансії та пропозиції роботи. 

Загалом, питання працевлаштування та зайнятості – це досить великий 

об’єм роботи. За словами Ірини Верещук, зрушення є навіть попри труднощі, 

адже європейські партнери готові й надалі надавати підтримку. 

«Лише спільними зусиллями ми зможемо підсилити роботу регіонів та 

допомогти вимушеним переселенцям адаптуватися на новому місці. Важливо 

постійно підтримувати з ними ефективну комунікацію, щоб люди знали про 

можливості працевлаштування та могли цим скористатися», - підкреслила 

посадовиця. 

 

*** 
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Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-zhiteli-maryinskoyi-

gromadi-z-chisla-vpo-prodovzhuyut-otrimuvati-dopomogu-u-pavlogradi 

Вісті з гуманітарних штабів: Жителі Мар'їнської громади з числа 

ВПО продовжують отримувати допомогу в Павлограді 

Відбулась чергова видача гуманітарної допомоги для жителів 

Мар'їнської громади з числа ВПО, тимчасово мешкаючих у м. Павлоград. 

Завдяки співпраці гуманітарного хабу Мар'їнської міської військової 

адміністрації у м. Павлоград з гуманітарним центром "Проліска - Дніпро", 

який здійснює свою діяльність за підтримки UNHCR Ukraine - Агентства у 

справах біженців в Україні, для жителів Мар'їнської громади з числа ВПО, 

тимчасово мешкаючих у м. Павлоград, здійснено видачу гуманітарної 

допомоги у вигляді побутових речей та миючих засобів. 

За матеріалами департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації 

 

*** 
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Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/579_harchovih_ta_89_gigiienichnih_na

boriv_otrimali_na_tomu_tizhni_nashi_pereselenci_v 



579 харчових та 89 гігієнічних наборів отримали на тому тижні 

наші переселенці в Вінниці 

За минулий тиждень спеціалістами гуманітарного штабу Рубіжанської 

міської військової адміністрації у Вінниці жителям Луганщини видано 579 

продуктових наборів. 

Пільгові категорії внутрішньо переміщених осіб отримали 89 гігієнічних 

наборів, дитяче харчування та підгузки. 

Проведено прийом представником Луганського обласного центру 

зайнятості. 

Юристом благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» надані 

консультації з правових питань. 

У штабі також працюють сімейний лікар та медична сестра Центру 

первинної медико-санітарної допомоги м. Рубіжне, які протягом тижня 

допомагали пацієнтам з виміром тиску, глюкози та з інших питань. 

Гуманітарний штаб продовжує працювати за адресою: м. Вінниця, вул. 

Праведників світу  
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Фокус 

https://focus.ua/uk/world/567625-bolee-30-000-ukrainskich-bezhencev-v-

irlandii-poluchat-vid-na-zhitelstvo-zakonoproekt 

Понад 30 000 українських біженців в Ірландії отримають посвідку на 

проживання, — законопроєкт 

Однак влада побоюється, що надання посвідки деяким українцям, які 

працюють в Ірландії, призведе до того, що до них згодом приєднаються родичі. 

Понад 30 тисячам громадян України, які перебувають в Ірландії, може 

бути надано посвідку на проживання, у тому випадку, якщо у них є постійна 

робота або ж вони здобувають освіту. Більше того, ще десяткам тисячам 

українців може виплачуватись допомога, що дозволяє повернутися додому. 

Такі плани обговорюють у ірландському уряді. Про це повідомляє Irish 

Independent. 

Проте влада побоюється, що надання посвідки деяким українцям, які 

працюють в Ірландії, призведе до того, що до них згодом приєднаються родичі, 

що створить додаткове навантаження на і без того хитку систему розміщення 

біженців. 

Проєкт закону щодо 75 000 українців в Ірландії обговорювався на 

засіданні кабінету міністрів на початку травня. 

Міністри розглядали дані опитування Ukrainian Action in Ireland, згідно 

з яким 41%, або трохи більше 30 тисяч біженців, які отримали тимчасовий 

захист, вирішили залишитися. 

За даними опитування, близько 24%, або 18 тисяч українських біженців 

в Ірландії, хочуть повернутися додому, тоді як майже третина, або 24 тисячі, 

не впевнені у своїх планах. 



Надання посвідки для українців, які мають "постійну роботу або 

здобувають освіту", а також спонсорування для повернення додому, 

розглядаються як варіанти, що вимагають подальшого вивчення. 

Водночас, будь-які рішення залежатимуть від того, чи вирішить ЄС 

продовжити постанову про тимчасовий захист для біженців з України. Проте 

продовження умов, які дають українцям право на житло, роботу, соціальне 

забезпечення та освіту в Ірландії та ЄС, до березня 2025 року вважається 

"реальною можливістю". Згідно з інформаційним документом для міністрів, з 

яким ознайомились журналісти. 

Нагадаємо, що сотні українських біженців планують виселити з 

круїзного корабля у Шотландії до липня. Але більшість переселенців із 

України хотіли б залишитися жити в Единбурзі чи десь неподалік. 

Також повідомлялося, що багато українців у Британії стали бездомними, 

майже половині довелося переїхати та змінити первісне житло. 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

15.05.2023 

KyivVlada 

https://kievvlast.com.ua/news/v-irpeni-vidkrili-modulne-mistechko-dlya-

pereselentsiv-pobudovane-za-pidtrimki-finskogo-uryadu 

В Ірпені відкрили модульне містечко для переселенців, побудоване за 

підтримки фінського уряду 

У місті Ірпінь (Бучанський район Київщини) відкрито модульне 

містечко, де житимуть внутрішні переселенці. Тимчасове житло для людей, 

які втратили власну домівку через війну, побудували за підтримки уряду 

Фінляндії. 

Повідомляється, що модульне містечко “Ластівка” – це найбільший в 

Україні проєкт соціального житла для постраждалих громадян. Поки що 

заселили лише його першу частину – домівку отримали 36 сімей. 

Йдеться про 12 утеплені дерев'яні таунхаусів по три квартири площею 

27-28 квадратні метри в кожному. Кожна квартира із власним окремим 

входом, двома спальнями, кухнею та ванною кімнатою.  

А загалом територія модульного містечка розрахована на 276 квартир, 

де проживатимуть понад 1200 мешканців. 

Про це KВ стало відомо з повідомлення регіонального інформагентства 

“ITV”. 

Реалізація цього проєкту стала можливою завдяки співпраці 

Міністерства розвитку громад та територій, Київської обласної військової 

адміністрації, уряду Польщі, уряду і посольства Фінляндії. 



Благоустрій території допомогла облаштувати Київська обласна 

військова адміністрація. На комплекс робіт із благоустрою було виділено 5 

мільйонів гривень. 

 

*** 
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Факти 

https://fakty.ua/419800-v-ukraine-otmenili-obyazatelnoe-deklarirovanie-

pereselencami-inostrannoj-materialnoj-pomocshi-chto-vazhno-znat 

В Україні скасували обов'язкове декларування переселенцями 

іноземної матеріальної допомоги: що важливо знати 

Переселенці, у тому числі й ті, хто виїхав за кордон, мають змогу 

отримувати допомогу від іноземних організацій. Раніше в НАЗК пояснювали, 

що така допомога, на відміну від грошової допомоги України, зокрема, 

публічними службовцями та членами їхніх сімей, не декларується. 

Як пише interbuh.ligazakon.net, у травні набрав чинності закон «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів 

України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи 

пошкоджене нерухоме майно», який було ухвалено у квітні. Згідно з 

документом, біженцям та переселенцям скасували обов'язкове декларування 

іноземної допомоги 

До дого, як закон ухвалили, сума отриманої допомоги не була об'єктом 

для оподаткування податком на доходи фізосіб та військовим податком. Однак 

її треба було декларувати. У разі неподання декларації загрожував штраф у 

розмірі 340 грн. 

Нині Податковий кодекс України передбачено, що обов'язок платника 

податку щодо подання податкової декларації вважається виконаним і 

податкову декларацію подавати не потрібно, якщо платник податку отримував 

«доходи, у тому числі іноземні доходи, які згідно з цим Кодексом не 

включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу». 

Зазвичай декларації подаються до 1 травня, а закон набрав чинності 6 

травня. Втім, ті декларанти, які не подавали фінансову звітність, не 

штрафуватимуться. 

За певних умов іноземну неоподатковувану допомогу все ж потрібно 

декларувати. Йдеться про випадки, коли фізична особа повинна подавати 

декларацію з метою декларування доходів, які підлягають оподаткуванню. 

Серед таких випадків: 

отримання доходів протягом 2022 року від осіб, які не є податковими 

агентами; 

фізособа отримала протягом 2022 року нецільову благодійну допомогу 

від благодійників (фізичної чи юридичної особи), водночас загальна сума 

отриманої нецільової благодійної допомоги протягом звітного року 

перевищила її граничний розмір — 3470 грн; 



у 2022 році заборгованість фізособи за укладеним нею цивільно-

правовим договором, сума якої перевищує 1135 грн (тобто 50% прожиткового 

мінімуму для працездатної особи станом на 01.01.2022 (2270 грн)), визнано 

безнадійною та за нею минув строк позовної давності; 

у 2022 році кредитором прощено (анульовано) основну суму боргу 

(кредиту) платника податку до закінчення строку позовної давності, у разі 

якщо його сума боргу перевищувала 1625 грн (25% однієї мінімальної 

зарплати станом на 01.01.2022); 

фізособа отримала оподатковувані доходи з іноземних джерел; 

фізособа отримала прибуток від операцій з інвестиційними активами; 

фізособа-орендодавець отримала орендну плату від фізособи-орендаря, 

яка не є суб'єктом господарювання. 

«Отже, у цих випадках фізична особа повинна в декларації вказати як 

оподатковувані доходи, так і неоподатковувану іноземну допомогу», — 

йдеться у роз`ясненні консультантки з питань оподаткування й оплати праці 

Інни Журавської. 

Нагадаємо, що в Україні внутрішні переселенці мають право на 

отримання допомоги на проживання — 2000 грн на дорослу людину та 3000 

грн на особу з інвалідністю. Втім, у Кабміні розглядають питання щодо 

скасування цієї допомоги деяким ВПО. За словами міністерки соціальної 

політики Оксани Жолнович, допомогу на проживання хочуть зробити 

адресною — найвразливішим верствам населення та тим, хто щойно 

перемістився. 

 

*** 

 

16.05.2023 

Українська правда 

https://life.pravda.com.ua/society/2023/05/16/254309/ 

Понад третина переселенців з України планують залишитися у 

країнах ЄС – опитування 

Лише кожен третій українець, який тимчасово перебуває в європейських 

країнах через війну, хоче повернутися додому. Тих, хто планує залишитися за 

кордоном, більше. 

Про це свідчать дані опитування, проведеного Агентством 

Європейського Союзу з питань фундаментальних прав людини (FRA). 

Під час опитування респондентів віком 16+ років запитували про їхні 

плани на майбутнє. 35% опитаних заявили, що планують повернутися додому, 

а 37% хотіли б залишитися у країні перебування. 23% ще не визначилися з 

планами, а близько 4% планують переїхати в інше місце. 

Українці переважно задоволені умовами проживання в Європі 

58% респондентів на момент опитування проживали в приватній 

квартирі або будинку. З них більш ніж половина повністю або частково 

платили за проживання. 



Багато українців у Болгарії (40%), Угорщині (24%) та Чехії (18%) 

зупинилися в готелях або апартаментах для відпочинку. У Німеччині 30%, а в 

Італії 21% опитаних проживали у житлі, наданому органами влади. 

36% опитаних назвали відсутність приватності удома як проблему, 

пов’язану з житлом. 28% змушені ділити з іншими людьми кухню, а 24% – 

ванну кімнату. 

Лише 5% зазначили, що не почуваються у безпеці у своєму помешканні, 

і 3% відчувають небезпеку у своєму районі.  

"Варто зауважити, що більшість дорослих респондентів живуть з дітьми 

на утриманні. Часто вони мешкають у житлі, де немає тихої або окремої 

кімнати для дітей, де вони могли б навчатися", – кажуть автори опитування. 

Під час опитування респондентів попросили оцінити свої житлові умови 

за десятибальною шкалою. 

Близько чотирьох з 10 респондентів (43%) поставили оцінку 8 або вище, 

що означає, що вони задоволені. 6% поставили оцінку 2 або нижче, тобто були 

незадоволені. 

Лише кожен третій респондент вважає, що його здоров'я є добрим або 

дуже добрим 

Під час опитування українців просили оцінити власний стан здоров'я як 

дуже добрий, добрий, задовільний, поганий або дуже поганий. 

У середньому більшість респондентів оцінили свій стан як задовільний 

(45%). Майже третина респондентів (31%) вважають свій стан здоров'я добрим 

або дуже добрим. 

52% респондентів зазначили, що мають давню хворобу або проблеми зі 

здоров'ям. 

Половина респондентів у віці 16+ стикалися з проблемами доступу до 

медичної допомоги через мовні труднощі або через те, що не знали, куди 

звертатися. 

"Зараз все відносно добре, але я не можу впоратися з переживаннями, 

кошмарами і тривогою. Я хочу додому", – цитують в опитуванні 19-річну 

переселенку з України у Польщі. 

Загалом лише близько чверті (24%) респондентів завжди або часто 

відчувають себе розслабленими. 22% ніколи не відчували цього. До того ж 

жінки перебувають у такому стані на 10% рідше, ніж чоловіки. 

Біженці, які мають дітей, також рідше відчувають себе завжди або часто 

розслабленими, ніж ті, хто не має дітей (18% проти 29%). 

Майже кожен другий респондент (49%) завжди або часто відчував 

пригніченість і депресію після прибуття до іншої країни. У жінок цей показник 

становив 54%, а у чоловіків – 35%. 

Майже двоє з трьох дітей молодшого віку (12-15 років, 63 %) та 50% 

дітей віком 16-17 років оцінили своє здоров'я як добре або дуже добре. 

Загалом 25% дітей молодшого віку (12-15 років) і майже кожна третя 

дитина у віці 16-17 років (30%) повідомили про давні хвороби або проблеми зі 

здоров'ям. 



Агентство ЄС з питань фундаментальних прав людини (FRA) провело 

опитування в країнах ЄС, які найбільше зазнали впливу масової еміграції 

людей з України.  Опитування охопило біженців, у тому числі багато дітей, у 

10 країнах-членах ЄС (Угорщина, Польща, Румунія, Словаччина, Болгарія, 

Чехія, Німеччина, Італія, Іспанія, Естонія), які приймають велику кількість 

людей, зареєстрованих для отримання тимчасового захисту. В опитуванні 

взяли участь 14 685 респондентів. Переважна більшість респондентів – жінки 

віком 18-64 роки (87%). Чоловіки цього віку склали лише 8% респондентів. До 

вибірки також увійшли діти віком 12-17 років (2%) та респонденти віком 65+ 

(3%). 

 

*** 

 

16.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/u-norvegiyi-rekordne-zrostannya-naselennya-

cerez-bizenciv-z-ukrayini-5014 

У Норвегії рекордне зростання населення через біженців з України 

З-поміж 20 900 мігрантів, що прибули до Норвегії у першому кварталі, 

7700 – громадяни України. 

Чисельність населення Норвегії в першому кварталі 2023 року 

перевищила 5,5 мільйона людей попри низьку народжуваність, насамперед за 

рахунок прибуття великої кількості біженців з України. 

Про це у вівторок повідомило статистичне відомство Норвегії (SSB). 

Зростання населення Норвегії за перший квартал 2023 року становило 

15 300, що стало найбільшим показником із 2012 року. Це сталось на тлі 

низької народжуваності, зазначають у норвезькому статистичному бюро. 

"Хоча народжуваність продовжувала спадати, населення продовжувало 

рости. У першому кварталі його кількість перевищила 5,5 мільйона людей, 

серед іншого через зростання кількості українців", – пояснює аналітик SSB 

Магнус Хауг. 

Сальдо міграції до Норвегії – тобто різниця між тими, хто приїхав і 

виїхав – у першому кварталі цього року становило 14 600, що є найбільшим 

показником із 1997-го, відколи таку статистику почали вести. 

З-поміж 20 900 мігрантів і біженців, що прибули до Норвегії за той 

період, 7700 – громадяни України. 

За перші три місяці 2023 року природний приріст населення Норвегії був 

позитивним – тобто народилось більше норвежців, ніж померло – і становив 

760 людей. Але це найнижчий показник за час спостережень у країні. 

Як відомо, за 2022 рік понад 34 тисячі українців у Норвегії подали заявку 

на отримання тимчасового захисту ЄС. 

 

 

 

 



*** 

 

17.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/ukrayinci-vze-stanovlyat-5-naselennya-

cornogoriyi-5020 

Українці вже становлять 5% населення Чорногорії 

У країні також перебувають і російські громадяни. 

Прем'єр-міністр Чорногорії заявив, що після початку повномасштабного 

вторгнення Росії українці склали 5% від загального населення балканської 

держави. 

Про це Дрітан Абазович заявив на саміті Ради Європи у Рейк'явіку, 

повідомляє "Європейська правда". 

"Хочу поінформувати вас, що Чорногорія, як маленька країна, сьогодні 

має найбільше українців на душу населення. 5% нашого населення на даний 

момент є українцями. Кожен почувається дуже безпечно та дуже комфортно у 

нашій державі", – сказав Абазович. 

Він додав, що в той час, як Чорногорія дуже чітко виступає проти 

російської агресії, у країні також перебувають і російські громадяни. За 

словами глави чорногорського уряду, між українцями та росіянами "немає 

жодних проблем". 

"Трохи, але у нас є також громадяни Росії. У Чорногорії немає жодних 

проблем між українцями та росіянами. Я говорю про громадян, туристів, 

відвідувачів нашої країни", – сказав прем'єр. 

 

*** 

 

19.05.2023 

Київ Time 

https://kievtime.com/kiev/kyyivrada-vyrishyt-pytannya-rozmishhennya-

pereselentsiv-u-stolytsi/ 

Київрада розгляне питання розміщення переселенців, створення 

нових зелених зон та продовжить процес дерусифікації в столиці. 

Про це мер столиці Віталій Кличко заявив на початку засідання 

Київської міської ради. 

«По-перше. Ми маємо затвердити перелік житлових приміщень, 

призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. А їх 

у столиці, нагадаю, вже майже 250 тисяч. І питання розміщення і нормальних 

житлових умов для переселенців стоїть гостро», – підкреслив мер Києва. 

Також на сьогоднішньому засіданні депутати продовжать процес 

дерусифікації в столиці. На порядку денному питання про перейменування 33-

ох об’єктів міста – вулиць, проспектів та площ. 

«Кияни проголосували в «Києві цифровому», комісія розглянула. Тож 

тепер ми маємо завершити процес своїми рішеннями», – зазначив Віталій 

Кличко. 



Ухвалить Київрада і 149 питань щодо зелених зон Києва. Вони 

стосуються і створення нових зелених зон. І відведення землі під існуючими – 

аби унеможливити їх забудову в майбутньому. Іще 67 питань — щодо 

відведення землі під об’єкти енергетичної інфраструктури столиці. Що дуже 

важливо, особливо в нинішніх умовах, коли ворог намагається зруйнувати 

критичну інфраструктуру міста. 

Депутати мають також впорядкувати і зробити більш суворими правила 

в’їзду на територію Труханового острова. 

«Нагадаю, це пішохідна зона. Шлагбауми там встановлені і в’їзд на 

острів обмежений. А для тих, кому він дозволений, діє суворе обмеження 

швидкості. Та все одно багато порушень і звернень від киян щодо руху 

автомобілів Трухановим островом», – зауважив Віталій Кличко. 

 

*** 

 

19.05.2023 

18000.com.ua 

https://18000.com.ua/strichka-novin/u-chervni-pereselencyam-u-

cherkasax-vidavatimut-gumanitarnu-dopomogu/ 

У червні переселенцям у Черкасах видаватимуть гуманітарну 

допомогу 

Переселенці зможуть отримати продуктові набори та засоби гігієни в 

другій половині червня. 

Про це повідомили на фейсбук-сторінці департаменту соціальної 

політики. 

“Про точну дату та алгоритм дій буде додатково повідомлено на сторінці 

департаменту”, – йдеться в повідомленні. 

Як писав “18000“, видача гуманітарних наборів – одноразова допомога 

вартістю до 2000 грн. 

Отримати набори зможуть ВПО, які: 

прибули в Черкаси після 24 лютого 2022 року; 

отримали довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, в 

якій зазначено фактичне місце проживання/перебування у Черкасах. 

Сім’ям, у складі яких до трьох осіб, видають один набір, від чотирьох до 

шести осіб – два набори, від семи осіб – три набори. 

 

*** 

 

19.05.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/society/mova-ta-robota-z-yakimi-problemami-

stikayutsya-ukrayinci-u-rumuniyi-5054 

Мова та робота. З якими проблемами стикаються українці у Румунії 

Багато українців вже знайшли роботу та влаштували дітей до шкіл. 



У Румунії вивчили, як українські біженці інтегрувалися у цій країні за 

рік війни. Багато українців вже знайшли роботу та влаштували дітей до шкіл. 

З якими проблемами стикаються українці у Румунії 2023 року, пише 

reliefweb.int. 

Міжнародна організація з міграції вивчила становище українських 

біженців у Румунії, включаючи їхні проблеми та потреби. Згідно з 

результатами опитувань, значна частина українців інтегрувалася у місцеве 

суспільство. 

Наприклад, 86% біженців з України звернулися за тимчасовим захистом, 

у службах охорони здоров'я зареєстровані дві третини українців (61%). 

Місцеві школи відвідують рекордна кількість дітей – 91%. Це одна з умов 

отримання виплат на проживання та харчування згідно з новою програмою 

допомоги українцям. 

При цьому на роботу вже влаштувалися половина біженців (51%), у 

пошуку – 24%, залишаються безробітними та не шукають роботу 45% 

учасників опитування. 

Намір залишитися в Румунії озвучили 51% опитаних. Вже 

облаштувались 31% біженців. 10% опитаних мешкають в Україні. 

Допомогу з житлом отримали 57% тих, хто втік від війни, фінансові 

виплати та харчування – 56%. При цьому основними своїми потребами у 

Румунії українці називають: 

фінансову підтримку – 57%; 

інформацію – 51%; 

медичні послуги – 50%; 

санітарно-гігієнічне приладдя – 39%; 

продукти харчування – 36%. 

Своїми проблемами українські біженці у Румунії вважають: 

мову (74%); 

працевлаштування (25%); 

медичні послуги (12%); 

навчання дітей у школі (10%). 

Зазначимо, що з 1 травня у Румунії змінилася схема підтримки 

українських біженців. Щоб отримувати виплати на житло та харчування, 

необхідно стати на облік до центру зайнятості та зареєструвати дітей у школах. 

 

*** 

 

16.05.2023 

Дело 

https://delo.ua/robota/polovina-ukrayinskix-bizenciv-v-estoniyi-ne-mayut-

roboti-417442/ 

Половина українських біженців в Естонії не мають роботи 

Міністерстві соціальних справ Естонії вважають, що біженці з України 

"добре зарекомендували себе на ринку праці". Водночас близько 56% 

українців не працевлаштувалися. 



Про це повідомляє ERR. 

Таким чином, згідно з аналізом міністерства, роботу змогли знайти 44% 

українців, які в'їхали до країни після повномасштабного вторгнення РФ в 

Україну. Відомство зауважує, що працевлаштувалися люди віком 20-64 роки. 

В середньому в Україні показник працевлаштування біженців з України 

становить 30%. Водночас в більшості країн українцям виплачують фінансову, 

щомісячну допомогу. Хоча в деяких країн закінчуються гроші. 

До Естонії евакуювалися українці з різним рівнем освіти. Водночас, як 

звернули увагу у Міністерстві соціальних справ, освіченість не гарантує 

біженцям роботу, що відповідає їхній кваліфікації. Зазвичай проблеми 

виникають через незнання мови. 

З лютого 2022 року по березнь 2023 року до Естонії в'їхали близько 127 

000 українських біженців, 58 000 з них проїхали транзитом. Наразі в Естонії 

під тимчасовим захистом перебуває понад 40 000 осіб, 58% з яких 

працездатного віку — від 20 до 64 років. 

Раніше повідомлялося, що загалом в країнах Євросоюзу перебуває понад 

4 млн біженців з України, п’яту частину яких становлять діти. Водночас лише 

близько 1,1 млн переселенців з України змогли працевлаштуватися. 

Згідно з останнім опитуванням, 33% українських біженця мають 

оплачувану роботу, а 33% жінок не працюють, тому що їм потрібно дбати про 

дітей чи літніх/хворих родичів. Більше того, в деяких країнах українці 

залишаються без обіцяних виплат через бюрократію. 

 

*** 

 

18.05.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/287765/shvejcariya-nadast-ukrainskim-

rodinam-groshi-na-povernennya-skilki-mozhna-otrimati 

Українці, які рятувалися від війни у Швейцарії і зараз хочуть 

повернутися додому, можуть отримати гроші на поїздку в Україну. 

Про це йдеться на сайті уряду.  

Гроші на повернення в Україну у Швейцарії 

Щоб отримати гроші на повернення в Україну, переселенці повинні 

звернутися до консультаційних пунктів у своєму кантоні. Адресу можна 

знайти за посиланням, список уклали за регіонами Швейцарії.  

Тим, хто хоче повернутися, заплатять:  

500 швейцарських франків для дорослих;  

250 швейцарських франків для неповнолітніх.  

 При цьому можна отримати не більше, ніж 2 тисячі швейцарських 

франків на родину.  

Кожен випадок розглядатимуть індивідуально.  

Скільки українців зараз у Швейцарії  

Станом на 12 травня в країні близько 65 тисяч з активним статусом S, 

кажуть у Державному секретаріаті з питань міграції Швейцарії. 



Статус тимчасового захисту припинили близько 11 тисяч людей. 

 

*** 

 

18.05.2023 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/travel/sotni-kvartir-mistah-zahodi-ukrayini-

zbuduyut-1684406489.html 

Сотні квартир. У містах на заході України збудують житло для 

переселенців 

Міжнародні організації активно долучаються до будівництва житла для 

переселенців в Україні. Зокрема, за участі фінансової корпорації (NEFCO) 

планують звести будинки в кількох містах західних областей. 

На багатоповерхівки у Івано-Франківську організація виділить майже 10 

млн євро, в Дубно на Рівненщині – понад 5 млн євро. Про це TRAVEL РБК-

Україна повідомляє з посиланням на pravda.if.ua. 

У Івано-Франківську зареєстровані понад 40 тисяч переселенців. Для 

будівництва кількох багатоповерхівок місцева влада виділила ділянку на 

території промислової зони заводу "Пресмаш". 

Там планується звести 4-поверхові будинки, в яких житло отримають 

ВПО. Зараз готується документація. Будувати багатоповерхівки почнуть 

відразу після підписання договору із партнерами. 

Також програма будівництва енергоефективного житла для 

переселенців від NEFCO охопить Дубно, Ковель, Львів, Житомир і Макарів. У 

Дубні планується збудувати багатоквартирний будинок на 300 людей. Сума 

інвестицій - 5,3 млн євро. Дубенська міськара вже підписала грантовий 

контракт із представництвом ЄС на реалізацію проекту. Роботи планують 

розпочати до кінця 2023 року, повідомив голова РДА Всеволод Пекарський. 

 

 

*** 

 

18.05.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/dopomoha-vpo-jak-otrimati-6660-hrn-vid-

mizhnarodnoji-orhanizatsiji.html 

ДОПОМОГА ВПО: ЯК ОТРИМАТИ 6660 ГРН ВІД МІЖНАРОДНОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

Заявки приймаються від переселенців, які зараз проживають у певних 

областях. 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців були змушені 

покинути свої домівки та стати внутрішньо переміщеними особами. Вони 

можуть отримати фінансову допомогу від держави і міжнародних організацій. 

ВАС ЗАЦІКАВИТЬ 

Субсидії для ВПО: кому їх продовжать виплачувати автоматично 



Міжнародна організація CARE Ukraine почала приймати заявки на 

нарахування  багатоцільової грошової допомоги для внутрішньо переміщених 

осіб в трьох областях. Про це повідомили на сторінці організації у Facebook. 

Хто може отримати грошову допомогу 

Отримати її можуть тільки переселенці, які тимчасово проживають і 

зареєстровані у названих нижче громадах: 

Одеська область: 

Болградська ОТГ (Болградська міська рада); 

Подільська ОТГ (Подільська міська громада); 

Куяльницька ОГТ (Куяльницька сільська об’єднана територіальна 

громада); 

Василівська ОТГ (Василівська територіальна громада); 

Криничненська ОТГ (Криничненська сільська рада Болградського 

району Одеської області); 

Городненська ОТГ (Городненська громада: Олександрівка, Дмитрівка, 

Н.Трояни, Городнє) ; 

Кубейська ОТГ (Кубейська сільська територіальна громада). 

Вінницька область: 

Липовецька ОТГ (Липовецька громада); 

Могилів-Подільська ОТГ (Могилів-Подільська міська рада); 

Погребищенська ОТГ (Погребищенська міська рада). 

Івано-Франківська область: 

Богородчанська ОТГ (Богородчанська Селищна Рада); 

Верховинська ОТГ (Верховинська селищна рада); 

Косівська ОТГ (Косівська районна військова адміністрація). 

Зареєструватися можуть тільки внутрішньо переміщені особи з 

Донецької, Дніпропетровської, Запорізької, Київської, Луганської, 

Миколаївської, Сумської, Харківської, Херсонської та Чернігівської областей, 

які тимчасово проживають і зареєстровані у вказаних громадах та 

відповідають таким критеріями: 

багатодітні родини, у складі яких троє та більше дітей до 18 років; 

 особи з інвалідністю (I-II група); 

 неповні сім’ї, в яких один дорослий (батько/матір) самостійно утримує 

та піклується про дитину чи дітей; 

 люди віком від 60 років; 

 родини, члени яких мають хронічні захворювання; 

 родини з вагітними жінками та жінками, які годують. 

Який розмір грошової допомоги 

Розмір допомоги на одного члена сім’ї складатиме 2220 грн на місяць. 

Підтримка передбачена на три місяці, але уся фінансова допомога 

виплачуватиметься одним платежем: 6660 грн на кожного члена сім’ї. 

Що потрібно для отримання допомоги 

Для того, щоб зареєструватися потрібно підготувати пакет документів, а 

саме: 

паспорт громадянина України; 



 ідентифікаційний код; 

 довідку ВПО; 

 свідоцтво про народження дітей; 

 документи, що підтверджують статус (посвідчення, довідки про 

захворювання, інвалідність та інше); 

банківські реквізити. 

Такі документи мають бути на кожного члена сім’ї. 

Реєстрація відбуватиметься на місцях у зазначені дні за вказаними в 

інфографіці адресами. 

 

 

*** 

 

19.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/society/zarobitok-dlya-bizenciv-v-ukrayini-rozkvitnuv-

biznes-na-postavkax-tovariv-z-jes-5032 

Заробіток для біженців. В Україні розквітнув бізнес на поставках 

товарів з ЄС 

Біженці готові купувати на замовлення товари в європейських магазинах 

та організувати їхню доставку в Україну. 

Останнім часом різко зросла кількість пропозицій від баєрів, які готові 

купувати на замовлення одяг, взуття, аксесуари та інші товари в європейських 

магазинах та організувати їхню доставку в Україну, пише strana.today. 

Такі послуги надавалися й раніше (як правило, нашими мігрантами, які 

мешкають у ЄС), але тепер армію продавців поповнили біженці. 

Киянка Аліна, яка майже рік тому виїхала до Польщі і зараз мешкає у 

Любліні, розповіла нам, що на замовлення купує та відправляє в Україну одяг 

та взуття. Від клієнтів, за її словами, немає відбою. Найбільший попит мають 

речі з магазинів, які після початку війни перестали працювати в Україні - Zara, 

Bershka, Pull&Bear, H&M та інші. 

Мешканка столиці Ірина саме недавно замовила для доньки костюм 

Bershka. 

"У нас Bershka не працює, і в цілому сегмент бюджетного одягу дуже 

звузився з початку війни. У результаті асортимент, м'яко кажучи, не дуже 

широкий, а ціни рекордні. Наприклад, костюм - піджак плюс штани більш-

менш пристойної якості - стоїть у нас близько 5 тисяч гривень.У Bershka вже 

діє сезонний розпродаж, і з урахуванням мінус 20% костюм коштує в 

перерахунку на гривню близько 2,3 тисячі. З урахуванням доставки виходить 

близько 2,7 тисячі, тобто, все одно набагато вигідніше, ніж купувати в 

українських магазинах", - розповіла Ірина. 

Тож не дивно, що українці все частіше купують одяг у Європі через 

баєрів. Хоча такий шопінг теж не без проблем – потрібно вносити 

передоплату, повернути чи обміняти товар можна не завжди, та й чекати на 



доставку нерідко доводиться по кілька тижнів. Можна взагалі нарватися на 

аферистів, і залишитися в результаті без грошей і покупок. 

Біженці підсіли на шопінг 

Останнім часом різко зросла кількість пропозицій від баєрів, які готові 

на замовлення купувати одяг, взуття, аксесуари в європейських магазинах та 

пересилати товар в Україну. 

Оголошення про такі послуги масово з'являються в соцмережах, зокрема 

їх особливо багато в Instagram. 

Байєри працювали і раніше, але переважно за люксовими брендами, які 

вони підбирали для клієнтів з України в аутлетах (найчастіше в Італії). До 

війни цим бізнесом займалися переважно вихідці з України, які давно живуть 

у Європі. Дехто відкрив невеликі фірми з офісами в українських містах (такі є, 

наприклад, у Києві, Івано-Франківську). 

"Через офіс можна зробити замовлення, але головне - вирішити 

конфліктну ситуацію, якщо вона раптом виникне. Скажімо, отримати річ, 

приміряти і повернути, якщо вона не підходить", - розповіла нам байєр 

Наталія, яка давно живе в Італії та скуповується для українців в місцевих 

аутлетах. 

Але з недавніх пір армія посередників "по одягу" помітно зросла. Її 

активно поповнюють наші біженці в Європі, які намагаються заробити на 

цьому бізнесі. 

Найбільше пропозицій щодо шопінгу – у Польщі. 

Киянка Аліна, яка зараз мешкає у Любліні, розповіла, що задумалася про 

бізнес на покупках кілька місяців тому. 

"Все почалося з того, що подруги, які залишилися в Україні, почали 

замовляти купівлю речей у польських магазинах. Потім підтягнулися їхні 

друзі. Зараз відправляю по кілька посилок на день, це по суті стало 

повноцінною роботою, та й гроші приносить непогані", – каже дівчина. 

Вона каже, що цей бізнес не вимагає ніяких вкладень, принаймні, на 

стартовому етапі. 

"Базу клієнтів можна набити по знайомих і через Instagram. Щоправда, 

щоб розширити коло клієнтів, потрібно вкластися в рекламу, зокрема через 

блогерів. Я якраз зараз над цим думаю", - каже нам дівчина. 

За її словами, українці масово замовляють товари з магазинів, які через 

війну припинили працювати в нашій країні - Zara, Bershka, Pull&Bear, H&M, 

Reserved та ін. Є також замовлення на негабаритні товари з Ikea, переважно 

декор, постільна білизна та ін. 

"Товар можна вибрати на сайті магазину. Попередньо можу дізнатися, 

якщо в наявності потрібний розмір, зробити виміри, щоб людина розуміла, чи 

підійде їй річ. Вже після цього клієнт перераховує гроші на карту, а я купую 

річ і відправляю "Новою поштою" або "Укрпоштою". Це дуже зручно, 

доставка за кілька днів. Мої послуги коштують 10% від суми покупки. Як 

правило, люди намагаються поміститися до бюджету до 150 євро, щоб не 

платити податки (за посилку з-за кордону вартістю понад 150 євро) з різниці 

потрібно сплачувати 20% ПДВ та 10% ввізного мита -   ред.). 



Баєр з Італії Наталія спеціалізується на люксових брендах. За її словами, 

останнім часом покупців поменшало. Але не лише тому, що в Україні війна, і 

прибутки потенційних клієнтів упали. 

"Виросла конкуренція. Багато наших біженок почали займатися цим 

бізнесом. Причому вони пропонують скуповуватися для клієнтів всього за 5% 

від вартості речі, а не за стандартні 10%. А деякі взагалі рекламують 

"відсутність комісії", закладають свій заробіток у доставку, яка йде через 

перевізників", - каже Наталія. 

Є також баєри, які, навпаки, обіцяють безкоштовну доставку, але 

виставляють вищий цінник на річ. Як правило, ця модель працює у 

преміальному сегменті. 

Зазначимо, що на речах преміум-класу (які найчастіше коштують 

дорожче за неоподатковувані 150 євро) доставка має особливе значення. Щоб 

уникнути оподаткування, речі передають через перевізників, які мають зв'язки 

на кордоні та "домовляються" про перевезення товару. 

"Товари бюджетних марок найвигідніше замовляти через Польщу. Там 

курс злотого до гривні порівняно непоганий, і доставка добре працює, тому 

що є і "Нова пошта", і "Укрпошта", та інші служби доставки. Але потрібно 

одразу уточнювати за умовами, тому що багато посередників рахують злотий 

до долара не по 9 гривень, а по 11-12 гривень, а також дешевша доставка, ніж 

через служби - баєри домовляються з приватними перевізниками, і беруть за 

таку доставку приблизно 120-240 гривень за кілограм товару. Тобто костюм 

(піджак плюс штани) можна переслати в Україну за тарифом від 120 гривень. 

Але доведеться чекати 4-5 тижнів, доки баєр збере велику партію товару для 

відправлення", - розповідає киянка Ірина, яка часто скуповується через баєрів. 

А ось марки дорожчі, за її словами, вигідно замовляти через Італію, де 

багато аутлетів. У цьому напрямі активно працюють також баєри з Іспанії. З 

Іспанії пропозицій останнім часом стало взагалі рекордно багато – цим 

бізнесом займається все більше наших біженців. Тому є можливість заощадити 

на комісії – посередники беруть 5-6% із суми купівлі, а не 10-12%, як раніше. 

"Можна заощадити кілька тисяч" 

"Навіть з урахуванням послуг баєра та доставки виходить дешевше, ніж 

купувати в Україні. Я замовила дочці костюм на випускний. У польській 

Bershka вже діє сезонний розпродаж, і з урахуванням мінус 20% костюм стоїть 

у перерахунку на гривню близько 2,3 тисячі. враховуючи комісію баєра та 

доставки виходить близько 2,7 тисячі. Але у нас схожі костюми набагато 

дорожчі - ми промоніторили весь ринок, і знайшли більш-менш якісні моделі 

за ціною близько 5 тисяч гривень", - розповіла нам киянка Ірина. 

Ціни – одна з причин, що змушують українців переходити на шопінг 

через посередників. 

Одяг, взуття, аксессуари   в українських магазинах були дорожчими, ніж 

за кордоном   та раніше. Різниця в ціні нерідко сягала 30% і навіть більше на 

хвилі розпродажів, з якими наші магазини нерідко "експериментували" 

(зокрема спочатку завищували цінник, а потім, нібито, давали від нього мінус 

50%), різниця у вартості речей іноді могла бути та у 50-100%. 



У війну ця ситуація лише загострилася. Продавці скаржаться на 

логістику, що подорожчала, збитки від блек-аутів, курсові ризики. І цим 

пояснюють високі ціни у магазинах. 

Для порівняння: в українських магазинах Tommy Hilfiger джинси із 

нової колекції Monogram Denim коштують 10 390 гривень. На офіційному 

сайті польського Tommy Hilfiger є кілька моделей із цієї серії, і цінник нижчий 

– 850 злотих (7,6 тисячі гривень). Навіть з урахуванням послуг баєра та 

доставки на покупці можна заощадити близько 2 тисяч гривень. 

У багатьох європейських магазинах вже починаються пре-сейли зі 

знижками із 10-20% на літні речі. Тобто можна заощадити ще більше. 

Товари з європейських аутлетів можна знайти за порівняно невисокими 

цінами. 

Наприклад, сумку Pinko вже з доставкою баєри пропонують за 80 євро, 

а купальник Karl Lagerfeld – за 99 євро. За 100 євро можна придбати жіночі 

босоніжки цієї марки. Для порівняння: в Україні майже стільки коштують 

босоніжки від вітчизняних виробників, щоправда, з нової колекції. 

Одяг та взуття від українських інтернет-майданчиків дешевші, ніж у 

магазинах, але все одно націнка вища, ніж у баєрів. 

Ще одна причина популярності шопінгу через посередників – звуження 

асортименту в українських магазинах. 

Через війну та зниження попиту в Україну везуть обмежені партії 

товару. Постачальники вибирають лише оптимальні за співвідношенням 

ціна/якість речі, а також те, на чому є шанси заробити. Усі бояться затоварити 

склади. 

Щодо тих самих джинсів Tommy Hilfiger: в українських магазинах є по 

одній-дві моделі, у польських - 5-7, плюс більша розмірна сітка. 

Багато магазинів, ті ж Zara, Bershka, Pull&Bear, Massimo Dutti, H&M, 

Reserved, Ikea та інші в нашій країні зараз не працюють. 

Тобто великий сегмент порівняно недорогих магазинів просто "випав" з 

ринку. Тому вибір для тих, хто хоче бюджетно оновити гардероб, вкрай 

убогий. 

По передоплаті та без повернення 

Шопінг через баєрів, незважаючи на економію, не без проблем. По-

перше, потрібно заздалегідь перераховувати повну вартість товару. 

"Якщо ти часто користуєшся послугами баєра, він може зробити 

виняток, і взяти лише частину передоплати. Але, як правило, всі вимагають 

100% коштів наперед", - каже Ірина. 

На сторінках більшості баєрів в Instagram в умовах купівлі – 100% 

передоплати, а також відсутність можливості повернення чи обміну товару. 

Також далеко не всі беруться проводити виміри одягу чи взуття для клієнта 

перед покупкою. Виставляють лише стандартні розмірні сітки, які 

допомагають не завжди. 

"Приміром, залежно від моделі, доньці підходять штани або 34 або 36 

розмірів. Буває, що не вгадуємо з розміром, тоді потрібно замовляти ще одну 

річ, а "зайву" продаю знайомим або через інтернет-майданчики. Оскільки ціни 



невисокі, з продажем особливих проблем немає, наприклад, продавала штани 

за 900 гривень, тоді як у нас такі коштують 1500. Але, звичайно, все це - зайві 

витрати часу та "заморозка" грошей, - розповідає Ірина. 

Але може бути ситуація і набагато гірша, ніж просто не вгадати з 

розміром. Є ризик нарватися на аферистів, які беруть передоплату та 

пропадають. 

"Я повелася на рекламу в соцмережах, замовила кросівки, нібито, з 

Америки, які на 3 тисячі дешевші, ніж у нас. Заплатила 150 доларів, і баєр 

відразу випарувався - ні грошей, ні кросівок", - розповіла мешканка столиці 

Олена. 

Любителька закордонного шопінгу через посередників Ірина каже, що 

завжди ретельно вивчає відгуки про байєра та дивиться "оцінки" продавця. 

Але це не дає повної гарантії. 

 

*** 

 

19.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/society/latviici-prodovzuyut-aktivno-dopomagati-

ukrayini-ta-bizencyam-5042 

Латвійці продовжують активно допомагати Україні та біженцям 

Понад 40% респондентів зазначили, що жертвували для України чи 

біженців. 

Активність пожертв мешканців Латвії для України та підтримки 

українських біженців за останній рік не знизилася, свідчать дані опитування, 

проведеного центром дослідження ринку та громадської думки SKDS на 

замовлення агентства LETA. 

Дані показують, що хоча латишів серед тих, хто жертвує, як і раніше, 

найбільше, зросла також активність латвійців інших національностей. 

Під час опитування 41,9% респондентів зазначили, що жертвували для 

України чи біженців, тоді як у квітні минулого року таких було 39,2%. 

Серед латишів жертвували 56,3% респондентів, серед респондентів 

інших національностей - 21,3%. Порівняно з опитуванням рік тому, яке 

проводилося через кілька місяців після вторгнення Росії в Україну, частка 

латишів, які зробили пожертвування, збільшилася на 3,1 відс. пункту, людей 

інших національностей – на 2,5 відс. пункта. 

Найактивніше жертвують латвійці у віці 25-34 років - майже 54%, за 

ними йдуть жителі віком 18-24 років - 51%. 

Найбільше серед тих, хто допомогає, мешканців столичного регіону та 

Відземі – понад 50%, а найнижча активність пожертвувань у Латгалі, де 

жертвували 27% респондентів. 

Опитування проводилося у квітні 2023 року, у ньому взяли участь понад 

1000 постійних жителів Латвії. 

 



Регіональні 

 
15.05.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-dnipropetrovskiy-oblasti-pereselenci-

mayut-zmogu-otrimati-koshti-na-vidnovlennya-mikrobiznesu 

У Дніпропетровській області переселенці мають змогу отримати 

кошти на відновлення мікробізнесу 

До півтори тисячі доларів США на відновлення мікробізнесу мають 

змогу отримати переселенці, які знайшли прихисток від війни на 

Дніпропетровщині. 

Про це повідомляє пресслужба департаменту економічного розвитку та 

зовнішньоекономічної діяльності Луганської облдержадміністрації. 

Програму фінансує міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps. 

Учасниками можуть стати переселенці, які перебувають на 

Дніпропетровщині й хочуть займатися підприємництвом.  

Середній розмір фінансової допомоги в межах цієї програми складає 

1500 доларів США у гривневому еквіваленті за актуальним курсом НБУ. 

Остаточна сума залежить від типу бізнесу та фінансових потреб конкретного 

учасника програми. 

«Ми сподіваємося, що програма зробить позитивний внесок у розвиток 

підприємницьких ініціатив, покращення самозайнятості та збільшення 

доходів в українських громадах», – говорить директорка програми 

гуманітарного реагування Mercy Corps в Україні Кара Бак. 

 

*** 

 

15.05.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-kiyivskiy-oblasti-pidgotuvali-miscya-dlya-

rozselennya-pereselenciv-z-donechchini 

У Київській області підготували місця для розселення переселенців з 

Донеччини 

Місця для розселення переселенців з Покровської громади підготували 

у Фастові, що на Київщині. 

Про це повідомляє пресслужба Покровської міської військової 

адміністрації. 

Зазначається, що для розселення мешканців Покровської громади були 

обрані місцева лікарня, яка розрахована на розміщення 200 осіб та житловий 

будинок, де одночасно зможуть проживати до 32 ВПО. 

Кожна кімната облаштована меблями, постільною білизною, 

посудом,встановлена сучасна сантехніка та побутові прилади. 



Також для вирішення нагальних потреб переселенців, у Фастові 

планують відкрити гуманітарний хаб. 

«Відкриття центру для ВПО допоможе людям облаштуватись на новому 

місці, отримати допомогу в оформленні документів та вирішенні соціальних 

питань», – зазначила начальниця координаційного комітету самоорганізації 

населення Марина Ухова. 

  

*** 

 

15.05.2023 

Житомирські новини  

http://www.novini-zt.info/news/novini-rayoniv/mayzhe-100-vnutrishnih-

pereselentsiv-otrimali-robotu-na-zhitomirshchini-z-pochatku-2023-

roku9205.html 

 Майже 100 внутрішніх переселенців отримали роботу на 

Житомирщині з початку 2023 року 

З початку 2023 року статус безробітного мали понад 13 тис. осіб. Понад 

2,7 тис. знайшли роботу за сприяння Житомирської обласної служби 

зайнятості. 

Серед зареєстрованих безробітних 620 - внутрішньо переміщені особи, 

97 з яких вже працевлаштовано. 

Із загального числа шукачів роботи проходили професійне навчання 190 

осіб, брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру 

близько 82 особи. 

Цьогоріч до обласної служби зайнятості звернулися 1609 роботодавців, 

які подали для укомплектування 4636 вакансій. Найбільш затребуваними 

залишаються вакансії: слюсар різного профілю, швачка, лікар різного 

профілю, водій автотранспортних засобів. 

Станом на 10 травня 2023 року кількість вакансій, зареєстрованих в 

службі зайнятості для можливості працевлаштування, в тому числі вимушено 

переміщених осіб –1289 тис. одиниць. 

На кожну вакансію, зареєстровану в Житомирській обласній службі 

зайнятості претендують 5 осіб, середня заробітна плата у вакансіях 10 302 

 

*** 

 

15.05.2023 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-80549.html 

У КРИВИЙ РІГ ПРОДОВЖУЮТЬ ПРИБУВАТИ ВИМУШЕНІ 

ПЕРЕСЕЛЕНЦІ 

За минулий тиждень у Кривому Розі офіційно зареєстрували ще 173 

переселенці. 

Про це повідомляє Управління преси та внутрішньої політики 

виконкому Криворізької міськради. 



Всього з початку війни офіційно в місті зареєструвались більш ніж 73,4 

тисячі переселенців з інших міст та областей України. 

За необхідності місто надає житло у містах компактного проживання, 

безкоштовне харчування, медичну та психологічну допомогу. 

Щоб дізнаватися новини Кривого Рогу та всієї України першими, 

приєднуйтесь до viber-каналу "Першого Криворізького" 

 

 

 

*** 

 

15.05.2023 

Заголовок 

https://zaholovok.com.ua/v-mukachevi-vidbudetsya-fotovystavka-pro-

pereselentsiv-shcho-znayshly-dim-u-zakarpatti 

В Мукачеві відбудеться фотовиставка про переселенців, що знайшли 

дім у Закарпатті 

У понеділок, 15 травня, о 15.00 у Мукачеві, у Палаці культури та 

мистецтв, відбудеться відкриття фотовиставки Ужгородського прес-клубу 

«Переселенці на Закарпатті: життя без стереотипів», яка охоплює 50 історій 

українців, що переїхали на Закарпаття через повномасштабне вторгнення Росії 

і знайшли тут другий дім. 

 Як це: бути мігрантом усередині своєї країни, кардинально змінювати 

життя чи починати його спочатку, звикати до іншого темпу, розуміти ніби 

своїх, та все ж інших людей, розпочинати власну справу чи навпаки довго 

шукати роботу, знаходити нових друзів, родичів, «пускати коріння» чи «сидіти 

на валізах»? 

 Фотоісторії зняли провідні закарпатські фотографи: Наталія Боднар, 

Сергій Ваганов (Маріуполь), Сергій Гудак, Сергій Денисенко, Влада Мазур, 

Аня Семенюк, Євген Смірнов, Володимир Хила. А журналісти записали 

короткі розповіді людей, які через війну опинилися в нашому регіоні з різних 

міст та сіл України. 

 

*** 

 

15.05.2023 

Голос-Інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/v-ivano-frankivsku-provely-onlajn-naradu-

z-pytan-praczevlashtuvannya-pereselencziv/ 

В Івано-Франківську провели онлайн-нараду з питань 

працевлаштування переселенців 

Людмила Сірко взяла участь в онлайн-нараді з питань 

працевлаштування переселенців. 

Пише Голос-Інфо з посиланням на Івано-Франківську обласну державну 

адміністрацію 



Участь у нараді також взяли керівники і фахівці обласного центру 

зайнятості, районних філій та управління праці. 

Основне питання, яке було розглянуто – це організація 

працевлаштування внутрішньо переміщених людей. Наголошувалося, що 

працевлаштування є одним із ключових напрямів у нещодавно прийнятій 

Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 

2025 року. 

Йшлося про надання грантів на власну справу в межах урядових 

проєктів єРобота, «Доступні кредити 5-7-9%», проведення перенавчання 

переселенців, перспективність ваучерів на освіту, які можуть отримати ВПО 

працездатного віку, що дозволить їм швидше адаптуватися у нових 

територіальних громадах та залучення міжнародних донорів до програм із 

працевлаштування. 

Після завершення онлайн-наради Людмила Сірко обговорила із 

працівниками обласних та районних служб зайнятості ситуацію щодо 

працевлаштування ВПО на Прикарпатті. 

Зауважувалося, що від початку війни статус безробітного в обласній 

службі зайнятості отримали 2450 людей з числа ВПО. Всього за сприяння 

служби зайнятості працевлаштовано 780 осіб саме з цієї категорії. Рівень 

працевлаштування ВПО в області складає 20,3%, при середньому показнику 

по Україні 14,9%. За цим показником наша область займає друге місце по 

Україні. 143 переселенця проходили професійне навчання, 16 осіб були 

залучені до виконання суспільно корисних робіт та 18 переселенців отримали 

мікрогрант на створення, або розвиток власної справи. 

«Ми зосереджуємо наші зусилля на реалізації проєктів, завдяки яким 

внутрішньо переміщені люди мають можливості пройти необхідну 

перепідготовку, підвищити кваліфікацію, здобути нову спеціальність та 

продовжувати працювати. Ми зробимо усе, щоби допомогти переселенцям 

адаптуватися на новому місці та почуватися більш упевнено», – наголосила 

Людмила Сірко. 

 

*** 

 

15.05.2023 

Бухгалтер.UA 

https://buh.ligazakon.net/analitycs/219539_nozemna-dopomoga-dlya-

bzhentsv--pereselentsv-obovyazkove-deklaruvannya-skasovano 

Іноземна допомога для біженців і переселенців: обов'язкове 

декларування скасовано 

Продовжуємо публікувати аналітику на тему оподаткування під час 

війни 

Законом № 3050, який набув чинності 06.05.2023, нарешті врегульовано 

досить болюче питання для громадян України, які через збройну агресію рф 

стали біженцями та скористалися правом на тимчасовий захист за межами 

України. Більшість із них отримували грошову допомогу від іноземних 



держав, їх державних фондів, іноземних компаній та організацій. Саме це 

стало формальною підставою для декларування таких доходів за наслідками 

2022 року, попри те, що сплачувати ПДФО та ВЗ було не потрібно. Тож така 

ситуація призвела б лише до істотного навантаження на податкові органи без 

фактичного результату для бюджету. І очевидно, що вона потребувала 

розв'язання на законодавчому рівні. 

Розлогіше на цю тему можна ознайомитись в загальнодоступній статті 

«Іноземна допомога для біженців і переселенців: обов'язкове декларування 

скасовано». 

*** 

 

15.05.2023 

Бізнес UA 

http://businessua.com/finance/86268yaki-koshti-vidiliv-kabmin-na-

kompensaciyu-komunalnih-poslug-vpo.html 

Які кошти виділив Кабмін на компенсацію комунальних послуг ВПО 

Кабінет Міністрів виділив на компенсацію за спожиті комунальні 

послуги під час розміщення ВПО у будівлях державної та комунальної 

власності ще 220 мільйонів гривень. 

Про це повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль. 

«Продовжуємо подальшу підтримку регіонів через виділення коштів на 

компенсацію за спожиті комунальні послуги при розміщенні переселенців у 

будівлях державної та комунальної власності. Виділяємо на це чергові 220 млн 

гривень. Допомагаємо тим, хто допомагає українцям, які вимушено залишили 

домівку через війну», — сказав він на засіданні уряді. 

Представник уряду в Верховній Раді Тарас Мельничук у своєму 

Telegram повідомив, що центральним органам виконавчої влади було виділено 

6,7 млн грн для надання компенсації підприємствам, установам державної 

форми власності, які належать до сфери їхнього управління. 

Міністерству освіти і науки — 23,1 млн грн для надання компенсації 

державним установам, які належать до сфери його управління, і приватним 

навчальним закладам. 

Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури 184,3 млн 

грн для надання додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 

на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти. 

Обласним державним адміністраціям (відповідним військовим 

адміністраціям) для надання компенсації виділили 5,6 млн грн. 

 

*** 

 

15.05.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/u-lutsku-pereselentsi-vidkryly-kav-iarniu-zavdiaky-

hrantu/ 



У Луцьку переселенці із Донеччини відкрили кав’ярню Vescovi завдяки 

грантовій програмі єРобота. 

Про це повідомили на сайті Волинського обласного центру зайнятості. 

Розповідається, що Сергій Толчин та його дружина Христина розпочали 

бізнес на Волині на грант. До війни родина мала мережу кав’ярень. Із початком 

повномасштабного вторгнення вони виїхали із Донецької області. 

«Про гранти дізналися несподівано. Там можна було отримати до 250 

тисяч гривень на запуск нового або розширення бізнесу, що існує. Вивчили 

умови, написали бізнес-план, подали заявку. Після його погодження через 

певний час отримали  гроші», – розповідає пані Христина.  

Христина додала, що починати бізнес довелося з нуля. На повне 

відкриття довелося докладати власні кошти. Однак на грант заклали купівлю 

обладнання, вітрини, трохи оренди проплатили. Проте це суттєва допомога. 

Нині пані Христина уже роботодавець. За умовами гранту має двох 

працівників. 

 

*** 

 

15.05.2023 

Varosh 

https://varosh.com.ua/vijna/praczevlashtuvannya-vpo-shho-proponuye-

zakarpatskyj-rynok-praczi-ta-yaki-perspektyvy-ochikuyut-na-shukachiv-roboty/ 

Працевлаштування ВПО: що пропонує закарпатський ринок праці та які 

перспективи очікують на шукачів роботи 

Закарпаття як найбільш тиловий регіон нашої держави стало надійним 

прихистком для сотень тисяч українців, які з 24 лютого 2022 року приїхали 

сюди, рятуючись від повномасштабного вторгнення російських окупантів. 

Оговтування від переїздів і засилля страшних новин, пошук місць проживання 

й облаштування побуту в нових реаліях, а згодом і пошук роботи, – з усіма 

цими випробуваннями зіткнулися люди, які вимушено переїхали сюди. 

Зокрема, щодо можливостей працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб – далі у публікації Varosh. 

Як повідомляють у Міністерстві реінтеграції, за рік повномасштабної 

війни в Україні релокувалися до більш безпечних областей понад 800 

компаній. Закарпаття стало другою областю за кількістю релокованих 

підприємств – 14,5%, попереду Львівщина – 24%. 

За даними Головного управління Держпродспоживслужби в 

Закарпатській області, найбільше в наш край переїхало представників ІТ-

сфери, підприємств переробної промисловості, сфери послуг, зокрема і 

торговельних, а також сфери будівництва. 

СЛУЖБА ЗАЙНЯТОСТІ: ТРАДИЦІЙНО ПОТРЕБУЮТЬ ФАХІВЦІВ 

РОБІТНИЧИХ ПРОФЕСІЙ 

У Закарпатській обласній службі зайнятості повідомляють, що станом 

на 1 травня 2023 року є 561 актуальна вакансія, а загалом цьогоріч уже 

облікували понад 2 тисячі вакансій. Стосовно внутрішньо переміщених осіб (у 

https://varosh.com.ua/vijna/praczevlashtuvannya-vpo-shho-proponuye-zakarpatskyj-rynok-praczi-ta-yaki-perspektyvy-ochikuyut-na-shukachiv-roboty/
https://varosh.com.ua/vijna/praczevlashtuvannya-vpo-shho-proponuye-zakarpatskyj-rynok-praczi-ta-yaki-perspektyvy-ochikuyut-na-shukachiv-roboty/


службі наголошують – саме людей з офіційним документом, що підтверджує 

статус ВПО) – від 24 лютого торік і до 1 травня цього року кількість 

працевлаштованих за сприяння служби зайнятості становить 495 осіб. 

За даними опитування роботодавців, всього в області працевлаштовані 

1768 осіб цієї категорії. 

За словами директора Закарпатської обласної служби зайнятості Юрія 

Фущича, переселенці часто звертаються за консультаціями, фахівці служби 

зайнятості їх інформують щодо можливостей працевлаштування. Загалом 

найбільше вакансій є в Ужгороді та Мукачеві, менше – в гірських районах. 

Зокрема, є вакансії водіїв автотранспортних засобів, бухгалтерів, в’язальників 

схемних джгутів, швачок, кухарів, продавців. Юрій Фущич розповідає про 

успішні приклади працевлаштування внутрішньо переміщених осіб – в 

закладах освіти, у системі охорони здоров’я, у сфері надання послуг. 

Служба зайнятості цьогоріч реалізовує й низку активних програм, 

спрямованих на збереження трудового потенціалу та розвиток бізнесу, 

шляхом надання фінансової допомоги. Активні програми сприяння зайнятості 

розроблені для всіх категорій населення, зокрема і для ВПО. Фахівці служби 

зайнятості постійно комунікують із роботодавцями, зокрема повідомляють 

щодо можливості отримувати компенсацію від держави за працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб. 

Ознайомитися з усіма активними програмами сприяння зайнятості 

можна тут. 

ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ ШУКАЧІВ РОБОТИ, СТВОРЕНІ 

ЗАКАРПАТСЬКИМИ ГРОМАДАМИ 

Керівник Регіонального офісу «U-LEAD з Європою» у Закарпатській 

області Микола Сюсько зазначає, що закарпатські громади з самого початку 

повномасштабної війни з російськими окупантами почали активно працювати 

в напрямку створення всіх умов, аби внутрішньо переміщені особи могли себе 

реалізувати на території нашої області.  

– У більшості громад створені шелтери, де люди мають гідні умови 

проживання, крім того, громади реалізовують різні соціальні проєкти, щоб 

інтегрувати внутрішньо переміщених осіб та надають гуманітарну допомогу. 

Важливим напрямком їх роботи є також працевлаштування ВПО. 

Погляд збоку. Анна Стожко про можливості для Закарпаття стати по-

справжньому надійним тилом 

Зокрема, щодо останнього – варто відзначити, що Закарпатська область, 

відповідно до інформації, неодноразово озвученої Закарпатською військовою 

адміністрацією, є одним із лідерів серед кількості підприємств, що 

релокувалися. Безумовно, це свідчить про створення додаткових робочих 

місць в області. 

У багатьох закарпатських громадах, зокрема в Ужгороді, Мукачеві, 

Перечині, Іршаві, інших великих містах краю, відкрили багато нових 

підприємств, відповідно – створені можливості для працевлаштування. Хоч 

частково підприємства релоковувалися зі своїми колективами, але також є 



частина працівників, яких роботодавці шукають і зараз, а тому ВПО мають 

додаткові можливості працевлаштуватися. 

Крім того, збільшення кількості вакансій у громадах Закарпаття 

підтверджують також і дослідження. Зокрема, нещодавно журнал Forbes 

опублікував дослідження щодо приросту вакансій на сайті Work.ua в березні 

2023 року до лютого 2022 року – в Закарпатській області кількість вакансій 

зросла на 64%. Це найбільший показник в Україні, якщо робити порівняльний 

аналіз. 

Ілюстрація з журналу Forbes 

Закарпатські громади сприяють пошуку роботи внутрішньо 

переміщеним особам, зокрема, і шляхом працевлаштування ВПО у своїх 

виконавчих комітетах, місцевих школах, інших закладах, підприємствах та 

установах, які фінансуються коштом відповідного місцевого бюджету. Разом 

із тим ці громади створюють сприятливі умови для бізнесу, щоб той, своєю 

чергою, створював нові робочі місця. 

Попри те, що в Закарпатську область приїхало багато внутрішньо 

переміщених осіб, часто працедавці говорять про брак робочої сили. Тож чому 

не всі переселенці хочуть працевлаштовуватися? 

– Є багато факторів. Варто звернути увагу, що серед ВПО є багато жінок 

із малими дітьми, які не можуть піти на роботу, а також багато пенсіонерів. З 

іншого боку – є категорія людей, яка, можливо, очікує на повернення назад до 

себе в громади, звідки вони приїхали. І, безумовно, є ще той фактор, що 

економічний ландшафт областей, звідки переїхали внутрішньо переміщені 

особи, відрізняється. Дуже часто такі люди потребують перекваліфікації, 

додаткових навичок, щоб змогли знайти себе на ринку праці в закарпатських 

громадах, – міркує Микола Сюсько. 

Відповідно до картування ситуації та потреб переміщеного населення в 

Закарпатській області (за 28 березня 2023 року), створеного ОВА та 

Міжнародною організацією з міграції (МОМ), загалом 34% ВПО наразі не 

мають роботи, порівняно з 18% місцевого населення. 

Картування ситуації та потреб переміщеного населення на Закарпатті (за 

28 березня 2023 року) 

Принциповою причиною, названою незареєстрованими ВПО, є те, що 

вони планують виїхати до іншої місцевості. Головними причинами того, що 

безробітні зареєстровані ВПО не шукають роботу, є хронічні хвороби, 

інвалідність, перебування у декретній відпустці або на пенсії. 

Також керівник Регіонального офісу «U-LEAD з Європою» у 

Закарпатській області зауважує, що обласна влада, громади та громадські 

організації разом із міжнародними організаціями реалізовують низку проєктів, 

спрямованих на підтримку бізнесових ініціатив внутрішньо переміщених осіб. 

– Загалом у цьому контексті також важливо, крім програм 

перекваліфікації, забезпечити і підтримку розвитку власної справи для ВПО. 

Це має бути і навчальна підтримка, і частково підтримка фінансовими 

ресурсами, щоб на новому місці люди могли ефективно розпочати свою 

власну справу, – підсумовує Микола Сюсько. 



Актуальним до теми є і недавнє дослідження Work.ua щодо того, скільки 

відсотків від своєї заробітної плати мають віддавати українці за оренду житла 

в різних регіонах країни, серед яких Закарпаття – серед лідерів. 

«У Закарпатській області доведеться віддавати 87% середньої зарплати 

за оренду однокімнатної квартири, а, наприклад, у Запоріжжі – 22%», – 

йдеться в дослідженні. 

ГРОМАДСЬКИЙ СЕКТОР, «ДИСТАНЦІЙКА», ПОТРЕБА 

ПЕРЕКВАЛІФІКАЦІЇ 

Про вищезгадану ситуацію, зокрема, розмірковує і регіональна 

координаторка благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» на 

Закарпатті Анжела Бабкіна. Жінка – переселенка, вперше приїхала в Ужгород 

ще наприкінці літа 2014 року. Зараз активно займається проєктами, 

спрямованими насамперед на підтримку внутрішньо переміщених осіб. 

Пані Анжела каже, що державних допомог на проживання ВПО 

недостатньо для облаштування на новому місці, тож питання пошуку роботи 

надзвичайно актуальне. 

– До 24 лютого 2022 року виплати на дорослу особу після 18 років 

становили 442 гривні – це не та сума, яка могла б суттєво допомогти людині 

працездатного віку. Якщо дитина – 1000 грн… Зараз виплати зросли і 

становлять 2000 грн на людину працездатного віку, на дитину і людей з 

інвалідністю – 3000 грн. Виплати зберігаються і при офіційному 

працевлаштуванні. 

– Однак, бачимо, зросла й вартість оренди житла. Тож або людина 

повинна мати одну роботу з високою зарплатою, що дуже непросто знайти в 

Ужгороді, або мати декілька робіт, підробітків. В останньому випадку – часто 

неофіційно. Але це проблема не тільки для переселенців, а й для місцевих, 

тобто всього регіону. Бо на Закарпатті немає багато високооплачуваних 

офіційних робіт, підприємств чи заводів. А людям потрібно мати кошти на 

оренду, утримувати дітей, сім’ю. 

В Ужгороді відкрився молодіжний інтеграційний центр для молоді з 

числа ВПО 

Ще фінансову допомогу для ВПО надають міжнародні організації, 

однак, каже пані Анжела, такі виплати здебільшого одноразові, або надаються 

з розрахунку 2200 грн на особа протягом 3 місяців, і завдяки єдиній 

міжнародній базі, де фіксуються отримувачі, людина не може звернутись до 

кількох організацій одночасно. 

Крім того, серед державних допомог можуть бути виплати вразливим 

категоріям населення, пенсії, виплати людям з інвалідністю, багатодітним 

сім’ям, пільги для одиноких матерів, однак це стосується не лише ВПО. 

Анжела Бабкіна зауважує: «Важливо, що приїжджають багато людей, які 

до війни мали специфічні професії, пов’язані саме з їхнім регіоном, наприклад 

на Донеччині – з шахтою, заводами. Тут такого нема, тому залишається 

шукати способи перекваліфікації, опанування нової сфери. Дуже добре, що 

допомагає служба зайнятості, але часто (і ця проблема існувала завжди) серед 

пропонованих варіантів – вакансії з мінімальними зарплатами, з графіком 



роботи з 8:00 до 17:00, однак які не забезпечать можливістю орендувати 

житло, що завжди було недешевим в Ужгороді, а зараз тим більше». 

Туризм на Закарпатті під час війни. Розмова з Олександром Ковалем 

Пані Анжела ділиться власною історією та досвідом пошуку роботи на 

новому місці. До війни працювала директоркою Центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді у місті Шахтарськ (Донецька область). Після початку 

бойових дій виїхала в Новоазовськ, але й він був у зоні ризику окупації, тож 

разом із подругою вирішили їхати якнайдалі – і це був Ужгород. Розповідає: 

– Сподівалася, що все швидко стане на свої місця. В Ужгороді теж були 

такі думки, однак заощаджування закінчувалися і треба було щось вирішувати 

з пошуком роботи. Однак була ще одна проблема: моя трудова книжка 

знаходилася в райдержадміністрації, яка на той час уже була окупована, але 

тоді Міносвіти видало дозвіл працевлаштовувати й без документів. Тож мені 

таки запропонували вільне місце – вчителькою початкових класів в 

ужгородську ромську школу. Згодом працювала в міському центрі соціальних 

служб в Ужгороді. Мені подобалось, що, роблячи соціальне інспектування, я 

могла пізнавати місто. Цікаво було порівняти досвід роботи: як тут і як там. 

Фотовиставку з історіями 50 переселенців, які з початком війни 

опинились в Ужгороді, відкрили на площі Театральній 

Потім, так склались обставини, займалася волонтерством – щодо 

внутрішньо переміщених осіб, оскільки сама в цій темі, тож хотілося 

допомогти іншим. І коли був оголошений конкурс на посаду в громадському 

секторі, то мені знайомі представники громадських організацій майже 

одноголосно казали: «Анжело, це твоє!». 

Це був проєкт «Програма радників», я представляла «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез» як радниця Міністерства соціальної політики в 

Закарпатській області. Потім з’явилися й інші проєкти. Це дало мені 

можливість побачити і пізнати не тільки Ужгород, а й усе Закарпаття. А разом 

із тим реалізовувати ініціативи на підтримку внутрішньо переміщених осіб. 

Анжела Бабкіна також ділиться спостереженням, що чимало ВПО 

приїхали на Закарпаття вже з роботою: 

– Коронавірус навчив усіх нас дистанційній роботі. Це значно допомагає 

в цій ситуації. Навіть у період локдауну помічала, як у пункті незламності 

вчитель спілкувався з учнями онлайн, тобто продовжує їх навчати, працювати 

і, відповідно, отримувати заробітну плату без прив’язки до місця перебування. 

“Зараз я малюю світло”: художник-переселенець Олександр Жильцов 

про життя в будинку Ерделі в Мукачеві  та допомогу країні від митців 

Якщо порівнювати ту першу хвилю переміщення у 2014 році і цю після 

24 лютого – так, друга більш масштабна, але і держава вже більш адаптована. 

Та ж Дія, яка вже працює, – це можливість відновити документи, якщо вони 

були втрачені. Раніше не існувало єдиних баз і все було набагато складніше 



зробити. Те ж саме і з роботою.
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Hirchytsya.com.ua 



https://www.hirchytsya.com.ua/majzhe-400-tysiach-pereselentsiv-

pryjniala-dnipropetrovshchyna/ 

Майже 400 тисяч переселенців прийняла Дніпропетровщина 

Сьогодні Дніпропетровщина є лідером за кількістю прийнятих з початку 

війни переселенців. 

Більша половина, понад 200 тисяч, внутрішньоперміщених осіб у нашій 

області – це працездатні люди. Ще майже 90 тисяч – діти и біля 70 тисяч – 

пенсіонери, – повідомляють у Дніпро ОВА. 

Оселилася більшість у Дніпрі – це понад 152 тисячі, та Кривому Розі – 

майже 70 тисяч. 

З початку війни найбільше людей – понад 60% від загальної кількості 

переселенців – переїхали до регіону з Донеччини та Луганщини. 

Найгостріша проблема – житло. Здебільшого люди орендують 

помешкання. Ті ж, хто не має можливості винаймати мешкають у локаціях 

компактного проживання. Таких тимчасових домівок в області 138. 

Здебільшого вони розташовані у навчальних закладах, гуртожитках вишів. 

Щоб збільшити кількість місць для проживання, у Дніпро ОВА 

розглядають ще 29 будівель, які не експлуатуються. Привівши їх до ладу, 

можна додатково отримати понад 8 000 місць проживання. 

Нові мешканці області потребують підтримки в працевлаштуванні, 

медицині, освіти. Щоб охопити усі ці актуальні питання, контролювати їх, 

вирішувати проблеми та посилити підтримку ВПО, в області створять 

спеціальну програму та сформують регіональний координаційний штаб з 

питань ВПО. Його мета – оперативне реагування на потреби переміщених, 

вирішення їхніх проблем. 
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Lada.fm 

http://lada.fm/2023/05/15/vnnichchina-pdtrimuye-vimushenih-

pereselencv-schodo-pracevlashtuvannya-ta-profesynogo-navchannya.html 

Вінниччина підтримує вимушених переселенців щодо 

працевлаштування та професійного навчання 

В умовах воєнного стану проблема працевлаштування є досить болючою 

для багатьох українців. Особливо для тих, які були змушені шукати прихисток 

в інших регіонах. 

Облаштовуючись на новому місці, не всі вимушені переселенці можуть 

знайти роботу за своєю спеціальністю, а тому виникає потреба в освоєнні 

нової професії. 

Безумовно, зміна фаху передбачає необхідність професійного навчання. 

Про це йшлося під час наради під головуванням Віцепрем’єр-міністра – 

Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини 

Верещук. 



У засіданні взяв участь Начальник ОВА Сергій Борзов. За його словами, 

всього від початку повномасштабної війни до Вінницької обласної служби 

зайнятості звернулися 4328 громадян з числа ВПО. На сьогодні в області 

працевлаштували 1090 вимушених переселенців. 

Також держава надає підтримку на створення або розвиток власного 

бізнесу – за програмою надання мікрогрантів 29 осіб з числа ВПО, що 

перебувають на Вінниччині, отримали 7,3 млн грн. 

Профільні фахівці постійно проводять роз’яснювальну роботу в місцях 

компактного проживання вимушених переселенців для ознайомлення з 

умовами реєстрації в службі зайнятості, наявними актуальними вакансіями і 

пропозиціями роботи. 

"Ми продовжуємо працювати разом, щоб надати можливість людям 

адаптуватися на новому місці та почуватися більш впевнено", - підкреслив 

Сергій Борзов. 
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Фirtka.if.ua 

https://firtka.if.ua/blog/view/13-vid-zagalnoyi-kilkosti-pensiinogo-viku-

skilki-pereselentsiv-prozhivaie-v-ivano-frankivskii-gromadi 

"13% від загальної кількості - пенсійного віку". Скільки переселенців 

проживає в Івано-Франківській громаді 

Івано-Франківськ продовжує бути тиловим містом та спільно працювати 

на перемогу України над російськими окупантами. 

Відтак, за статистикою станом на сьогодні в Івано-Франківській громаді 

зафіксовано понад 41 тисяча переселенців. 

Про це під час брифінгу розповів Віталій Федорів, заступник міського 

голови, передає Фіртка. 

"Ми володіємо статистикою скільки є жінок, чоловік, людей з 

інвалідністю та пенсіонерів. 13% від загальної кількості - це люди пенсійного 

віку. 

Ця інформація необхідна для того, аби надалі саме ці соціальні верстви 

населення підтримувати.", -  каже Віталій Федорів. 

Разом з тим, облік ВПО ведуть в усіх ЦНАПах громади, включно із 

селами. 

Так, продовжує заступник міського голови, усі соціальні програми, які 

затверджені в місті діють також й для ВПО. 

"Для цих людей надали соціальні гарантії, а саме: безоплатне 

харчування, тим, хто живе в місцях компактного проживання, безоплатний 

проїзд в комунальному транспорті, безоплатне харчування дітей пільгових 

категорій та відвідування позашкільних закладів", - додав Федорів. 

До слова, в травні рішенням міської ради для ВПО створили 

Департамент інтеграції громад  внутрішньої політики та роботи з ВПО, в 



жовтні 2022 року рішенням виконавчого комітету створено Координаційний 

центр взаємодії з ВПО. 
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Сумські Дебати 

https://debaty.sumy.ua/news/na-sumshhini-zareyestrovano-majzhe-83-

tisyachi-pereselentsiv 

На Сумщині зареєстровано майже 83 тисячі переселенців 

Станом на 12 травня на Сумщині зареєстровано 82 тисячі 770 

внутрішньо-переміщених осіб, дві третини з них — це внутрішньо обласні 

переселенці. Про це розповіла очільниця обласного департаменту соціального 

захисту населення Людмила Мусіяка. 

На Сумщині 17 територіальних громад нині включені до списку 

Мінреінтеграції як такі, на яких велися або ведуться бойові дії. Половина з 

людей, які мають статус ВПО, – непрацездатні: діти та люди похилого віку, 

розповіла Людмила Мусіяка. 

Одна третя зареєстрованих в Сумській області переселенців – це 

внутрішньо-переміщені особи з інших областей. Найбільше ВПО з 

Харківської області – 10 тисяч осіб. З Донецької – 9 тисяч, з Луганської – 5 

тисяч, з Київської – 1800, із Запорізької – близько тисячі, з Чернігівської – 781 

особа, з Херсонської – 545 осіб. За словами Людмили Мусіяки, Сумщина не є 

пріоритетною областю серед тих, які обирають переселенці. 

Щодо забезпечення житлом ВПО, то в 9 громадах Сумщини створено 

місця компактного проживання для ВПО, розповіла очільниця обласного 

департаменту соцзахисту. Як правило, це гуртожитки навчальних закладів. 

Всього облаштовано 458 місць, проте на сьогодні зайнято 70. Деякі громади 

Сумщини готові надати переселенцям вільні будинки у сільській місцевості, 

зокрема на переселенців з дітьми чекають у Роменському районі. Також наразі 

в області працюють 15 кластерів ООН для надання допомоги ВПО — 

облаштування місць компактного проживання та соціального житла. 

 

*** 

 

15.05.2023 

Хроніки міста Обухова 

https://obukhiv.info/news/v-irpeni-vidkrili-modulne-mistechko-dlya-

pereselentciv/ 

В Ірпені відкрили модульне містечко для людей, що втратили 

житло внаслідок бойових дій. 

Про це “Хронікам Обухова” повідомляє ITV. 

Зазначається, що нове житло отримали 36 сімей. Це багатодітні, ВПО, 

військовослужбовці та родини загиблих героїв. 



Наразі модульне містечко«Ластівка» вважається найбільшим проєктом 

в Україні задля забезпечення соціального житла для постраждалих громадян. 

Проєкт реалізований за підтримки фінського уряду. 

Я скажу так, це тимчасове житло, але воно сучасне, воно інноваційне. 

Але наше завдання найголовніше – максимально відбудувати житло людям, 

щоб вони повернулися у постійне житло, - розповів мер Ірпеня Олександр 

Маркушин. 

Як повідомляється, збудовано 12 таунхаусів по 3 квартири у кожному, 

які розраховані на проживання 144 осіб. Загальна територія містечка 

розрахована на 276 квартир, де можуть жити понад 1200 людей. Всі квартири 

обладнані окремим входом, спальнями, кухнею та ванною кімнатою. 

 

*** 
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FREEДОМ 

https://uatv.ua/uk/shelter-dlya-pereselentsiv-oblashtovuyut-u-zaporizhzhi-

podrobytsi/ 

Шелтер для переселенців облаштовують у Запоріжжі — подробиці 

Запорізькі волонтери переобладнають колишні офіси на шелтери — 

житло для переселенців. Ці приміщення надала міська рада, після ремонту в 

них зможуть оселитися жителі області, які виїхали з тимчасово окупованих і 

прифронтових районів. А також жителі Запоріжжя, які залишилися без даху 

над головою через обстріли з боку російської армії, повідомляє FREEДОМ. 

Студентка університету Дар’я у вихідні перекваліфіковується на 

тинькаря. Разом із нею ремонтом зайняті близько 20 волонтерів, каже їхня 

кураторка Тетяна Штефа. 

“Ми залучаємо волонтерів, здебільше це студенти запорізьких вишів, які 

у свій вихідний приходять волонтерити. Тобто безплатно виконати роботу 

заради гарної справи, щоб допомогти людям, які постраждали від війни”, — 

розповіла вона. 

Облаштовувати шелтер допомагають і переселенці, які там житимуть. 

Любов близько року тому разом із донькою переїхала до Запоріжжя з 

тимчасово окупованого Василівського району. За фахом вона будівельник і 

охоче посвячує волонтерів у тонкощі професії. 

Частина кімнат перебувають на стадії підготовки до оштукатурювання. 

Деякі вже майже готові. Наприклад, кімната для молодих мам. 

“В цій кімнаті ми поставимо ліжка, тут п’ять ліжок буде вздовж стіни 

для жінок, які мають маленьких дітей — немовлят та до п’яти років. А з цього 

боку плануємо поставити ігрову частину для діточок”, — каже Штефа. 

Порожні офіси — комунальна власність. Міськрада спеціально для 

організації шелтера віддала ці приміщення в оренду громадській організації, 

яка фінансує ремонт. Громадські працівники від початку повномасштабного 

російського вторгнення допомагають переселенцям, за цей час облаштували 



інші притулки, де поселили близько 200 осіб. Але, каже представник 

громадської організації Юрій Щербина, на жаль, цього недостатньо: 

“Наші друзі вивозять людей із прифронтових сіл. Вони не виїжджають 

тому, що не має куди. А наша організація стоїть в списку ще від березня 

минулого року, як організація, що приймає переселенців. Нам постійно 

телефонують і ми реально не справляємося з тим об’ємом людей, який існує”. 

Після ремонту кімнати обставлять меблями і забезпечать необхідною 

побутовою технікою. Притулок там зможуть знайти 60 переселенців. 

Волонтери планують відкрити шелтер наприкінці червня. 

 

*** 
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Кривой Рог LIFE 

https://krlife.com.ua/news/za-chotyry-misyaczi-ponad-44-mlrd-grn-

pereselenczi-kotri-znajshly-pryhystok-v-regioni-otrymuyut-dopomogu-na-

prozhyvannya/ 

За чотири місяці понад 4,4 млрд грн: переселенці, котрі знайшли 

прихисток в регіоні, отримують допомогу на проживання 

З повномасштабним вторгненням Дніпропетровщина стала прихистком 

для майже 400 тис переселенців. Більшість з них отримує допомогу на 

проживання. 

Загалом від початку року їм виплатили понад 4,4 млрд грн, повідомили 

в ОВА. 

«Приймаємо переселенців з 2014-го. Проте їх число з великою війною 

збільшилося. Прихистили майже 400 тис, половина з яких – працездатного 

віку. Чимало дітей та пенсіонерів. Вони втратили звичний уклад життя. 

Відбудовують його наново. Аби підтримати людей, щомісяця їм нараховують 

допомогу. Загалом від початку року виплатили вже понад 4,4 млрд грн», – 

зазначив перший заступник начальника ОВА Володимир Орлов. 

Ті, хто змушений був тікати від обстрілів і окупації, отримують 

щомісяця 2 тис грн. Людям, котрі мають інвалідність, а також дітям 

нараховують більше. Для них допомога на проживання – 3 тис грн. 

Переселенці, котрі раніше не отримували такі виплати, можуть 

оформити їх. Необхідно стати на облік як внутрішньо переміщена особа і 

написати заяву на допомогу. Для цього – звернутися до центрів адмінпослуг, 

управлінь соцзахисту, сільських чи селищних рад. Або скористатися додатком 

«Дія». 

новини Кривий Ріг LIFE 
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Закарпаття онлайн 



https://zakarpattya.net.ua/News/227731-V-Uzhhorodi-na-fotovystavtsi-

predstavyly-50-istorii-pereselentsiv 

В Ужгороді на фотовиставці представили 50 історій переселенців  

Фотоісторії про українців, які через війну у своїй країні були вимушені 

стати переселенцями - у Мукачеві. 

Акторка Віра Лебединська два тижні ховалася від обстрілів у 

маріупольському театрі, коли в нього вдарили бомбою жінка була там і дивом 

вціліла.    

Вчителька української мови Клавдія Антонова 43 роки пропрацювала у 

Сєвєродонецьку, після оголошеної евакуації жінка залишила свій будинок 

прихопивши із собою лишень підручник.  

10-річний Ілля Матвієнко перший звільнений з окупованої території 

хлопчик, повернувся в Україну завдяки своїй бабусі, яка подолала заради 

внука дуже непростий шлях.   

Молоде подружжя із Запоріжжя Михайло і Таїсія, в Ужгороді 

народилася їхня донечка і вони вдруге стали батьками.   

50 таких зворушливих історій привезли до Мукачева ужгородські 

журналістки. Ці історії про наших українців, які через війну у своїй країні були 

вимушені стати переселенцями. Дехто із них знайшов тут другий дім, роботу, 

дехто почав волонтерити, а хтось подолавши цей шлях зустрів справжніх 

друзів. 

 

*** 
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Заголовок 

https://zaholovok.com.ua/v-mukachevi-predstavyly-fotovystavku-pro-

pereselentsiv-shcho-znayshly-druhyy-dim-u-zakarpatti 

В Мукачеві представили фотовиставку про переселенців, що 

знайшли другий дім у Закарпатті 

50 фотоісторій українців, які були вимушені полишити свої домівки 

через війну представили в Мукачеві журналісти та фотографи Ужгородського 

пресклубу, - повідомляє пресслужба Мукачівської міської ради.  

Волонтери, вчителі, лікарі, актори, громадські активісти, підприємці, це 

історії людей різного віку, різних професій з різних міст України, об'єднує їх 

одне - усі вони через війну були вимушені стати переселенцями. 

Історії людей, які знайшли прихисток в нашому Закарпатті, хтось 

тимчасовий, а хтось постійний. 

Над створенням фотоісторій в Ужгородському пресклубі працювали 4 

місяці, журналісти записали розповіді людей, а фотографи Наталія Боднар, 

Сергій Ваганов (Маріуполь), Сергій Гудак, Сергій Денисенко, Влада Мазур, 

Аня Семенюк, Євген Смірнов та Володимир Хила закарбували ці історії у 

світлинах. Як розповіла Ірина Бреза, керівниця пресклубу, спочатку роботи 

показали в обласному центрі, а сьогодні виставку привезли до Мукачева, у 

Палаці культури і мистецтв вона експонуватиметься до кінця тижня, далі 



помандрує іншими містами Закарпаття. У 2014 році журналісти та фотографи 

Ужгородського пресклубу створили вперше схожу виставку, однак тоді було 

значно менше таких історій. 

Фотовиставка  проходить за підтримки посольства США в Україні.  

Оперативні та перевірені новини – на нашому Telegram-каналі 
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Сфера-ТВ 

https://sfera-tv.com.ua/news/za-period-voennoho-stanu-na-rivnenshchini-

dopomohli-pratsevlashtuvatisya-ponad-900-pereselentsyam-91525 

За період воєнного стану на Рівненщині допомогли 

працевлаштуватися понад 900 переселенцям 

Так, торік за сприяння центрів зайнятості роботу знайшли для 750 

безробітних ВПО, а цьогоріч – майже півтори сотні. 

Про це йшлося під час онлайн-наради із регіонами під головуванням 

Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України Ірини Верещук. Від Рівненщини долучилися 

заступниця голови ОДА Людмила Шатковська, керівники профільних 

департаментів – економічного розвитку, соцзахисту та освіти. 

На нараді обговорили питання щодо забезпечення злагодженої роботи у 

цьому напрямку між дотичними міністерствами, Державною службою 

зайнятості, органами влади на місцях; удосконалення нормативних 

документів, проведення широкої інформаційної роботи. 

«Головним методом інтеграції переселенців є зайнятість. Тому 

продовжуємо роботу у цьому напрямку. Для цього співпрацюємо із 

волонтерськими та громадським організаціями. З метою сприяння зайнятості 

в області реалізуються державні програми, зокрема, які передбачають надання 

роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування ВПО», 

- розповіла Людмила Шатковська. 

Найчастіше ВПО працевлаштовувалися у сферу торгівлі, авторемонт, 

переробну промисловість, організацію харчування. 

Нагадаємо, Рівненська ОВА спільно з обласним центром зайнятості 

працюють над тим, щоб забезпечити людей роботою. Діє телеграм-бот 

@work_in_Rivne_region та гарячі лінії 067 363 88 27 або 096 539 53 59 - для 

працевлаштування ВПО на Рівненщині. 
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borg.expert 

https://borgexpert.com/news/norvehiia-zbilshyt-vydatky-na-ukrainskykh-

bizhentsiv-nazvano-sumu 

Норвегія збільшить видатки на українських біженців: названо суму 



У Норвегії в найближчі місяці може значно зрости кількість українських 

біженців. На тлі очікуваного прибуття переселенців уряд країни вирішив 

збільшити фінансування для громадян України. 

За словами міністра праці та соціальної політики країни Марте Мьєс 

Персен, влада звернулася до муніципалітетів із проханням розселити загалом 

35 000 біженців у 2023 році. Але останні прогнози показують, що біженців 

може бути навіть більше. 

Згідно з новим прогнозом, у Норвегії може знадобитися розмістити до 

43 тисяч біженців. Тому уряд пропонує збільшити фінансування в низці 

регіонів. 

Скільки коштів хочуть спрямувати на фінансування українських 

біженців у Норвегії? 

Муніципалітети отримають додаткові 50 000 крон (близько 4200 євро) за 

кожного біженця. Очікується, що до кінця 2024 року це обійдеться країні до 

200 млн крон (до 17 млн євро). Ці гроші додадуть до того фінансування, яке 

місцева влада отримує для облаштування переселенців. 

Додаткові кошти також спрямують на витрати навчання біженців 

норвезької мови. На це буде виділено 459 млн крон (понад 38 млн євро) до 

кінця 2024 року. 

У Норвегії наголошують на важливості підтримки муніципалітетами 

біженців під час їхнього виходу на роботу, оскільки багатьом людям потрібно 

понад рік на вивчення державної мови, і цей період хочуть продовжити до 18 

місяців. 

Курси хочуть спланувати так, щоб українці могли поєднувати їх зі своєю 

роботою. 

Крім того, ще 180 млн крон (15 млн євро) Норвегія виділить на повторні 

субсидії на оренду житла для українських переселенців. 
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Vbusk.com 

https://vbusk.com/polityka/na-lvivshchyni-prodovzhuiut-fiksuvaty-vysokyy-

zapyt-vpo-na-dopomohu-u-kkts.html 

На Львівщині продовжують фіксувати високий запит ВПО на 

допомогу у ККЦ 

Перед ККЦ утворюються черги з охочих отримати допомогу. 

У Консультативно-координаційних центрах, які з ініціативи Львівської 

ОВА працюють в усіх районах нашої області, продовжують фіксувати високий 

запит вимушених переселенців на допомогу. 

Так, у ККЦ при Самбірській РВА утворюються черги з тих, хто потребує 

фінансових виплат від Угорської економічної служби. 

«Для того, щоб людину міг підхопити у допомозі психолог, дуже 

важливо, щоб у людини були закриті базові потреби. Тоді вже її легше 

супроводжувати, тоді вже з нею може працювати психолог. Людям, які 

https://vbusk.com/polityka/na-lvivshchyni-prodovzhuiut-fiksuvaty-vysokyy-zapyt-vpo-na-dopomohu-u-kkts.html
https://vbusk.com/polityka/na-lvivshchyni-prodovzhuiut-fiksuvaty-vysokyy-zapyt-vpo-na-dopomohu-u-kkts.html


прибувають у нашу область з міст і сіл, де тривають активні бойові дії, дуже 

непросто сьогодні і ми разом з партнерами постійно перебуваємо у пошуку 

можливостей для них. Кожна консультація, кожна виплата – це важливий 

внесок у завтра для цих людей», – зазначила координаторка Консультативно-

координаційних центрів у Львівській області Галина Бордун. 

На допомогу від Угорської економічної служби мають право внутрішньо 

переміщені особи з регіонів, де зараз тривають бойові дії і ті, хто відповідає 

таким соціально-економічним критеріям вразливості: 

– домогосподарства з одним опікуном (самотня матір, батько і т д); 

– домогосподарства з вагітною/годуючою жінкою; 

– домогосподарства з людиною з інвалідністю (I та II гр.); 

– домогосподарства з особами віку 60+ ; 

– багатодітні сім’ї. 

Сума виплати становить 6660 грн (одноразова виплата за 3 місяці) 

шляхом переказу Western Union. 

Необхідні для реєстрації документи: 

– паспорт (український або закордонний); 

– ідентифікаційний номер; 

– свідоцтво про народження дітей; 

– довідка ВПО; 

– інші документи, які підтверджують статус.Реєстрація відбувається під 

час інтерв’ю зі співробітниками організації і передбачає збір персональних 

даних про кожного члена домогосподарства. Реєструючись, бенефіціар надає 

згоду на обробку та передачу даних для отримання грошової допомоги. 

Осіб, які отримали виплату від нас чи інших міжнародних організацій 

упродовж останніх 3 місяців, повторно не реєструють. Такі особи зможуть 

знову подати запит через 3 місяці після отримання допомоги. 

Нагадаємо, ККЦ з ініціативи Львівської ОВА та у співпраці з понад 30 

міжнародними партнерами працюють у кожному районі Львівської області – 

при РВА. Від серпня 2022 року тут надали різні види допомоги понад 42 

тисячам людей. 

Минулого тижня уряд прийняв постанову, згідно з якою схожі центри 

запрацюють в усіх областях Україні і називатимуться вони «Координаційні 

центри підтримки цивільного населення». 

Якщо ви потребуєте психологічної, юридичної фінансової гуманітарної 

або іншої допомоги від ККЦ на Львівщині, заповнюйте анкету за посиланням 

і з вами сконтактуються: https://bit.ly/3NXAN8V 

Якщо ваша організація готова допомагати людям у потребі, ставайте 

партнером ККЦ: https://bit.ly/3k2IBte 

 

*** 
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Попасная.City 

https://bit.ly/3k2IBte


https://popasnaya.city/articles/287342/u-kiyevi-pereselencyam-z-

luganschini-proponuyut-bezkoshtovnij-plr-test-na-covid-19-de-i-koli-robitimut 

У Києві переселенцям з Луганщини пропонують безкоштовний ПЛР-

тест на COVID-19. Де і коли робитимуть 

Внутрішньо переміщені особи з Луганщини можуть зробити 

безкоштовний ПЛР-тест на коронавірус. Про це повідомляє Лисичанська 

міська військова адміністрація. 

В чому суть 

КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1" пропонує 

внутрішньо переміщеним особам з Луганщини зробити безкоштовний 

експрес-тест на антиген COVID-19. 

Для цього потрібно звернутися до стаціонарного пункту накопичення та 

видачі гуманітарної допомоги №5 Гуманітарного штабу Лисичанської міської 

військової адміністрації, що розташовано у Києві. 

Переселенцям з Луганщини безкоштовний ПЛР-тест на COVID-19, 

16.05.2023 

Фото: Лисичанська МВА 

Графік роботи: 

понеділок – з 09:00 до 13:00 

середа – з 09:00 до 13:00 

п’ятниця – з 09:00 до 13:00. 

Адреса: м.Київ, вул. М.Ушакова, буд. № 8-А. 

Що було раніше 

11 травня переселенців з Луганщини, які тимчасово переселилися на 

Черкащину, приймала мобільна медична бригада Червоного Хреста. 

До її складу входили професійні медичні працівники. Вони мали 

необхідні медичні прилади і медикаменти для надання первинної медичної 

допомоги пацієнтам. 

Всі внутрішньо переміщені особи, хто потребує меддопомоги, пройшли 

діагностику й аналізи: 

електрокардіографія (ЕКГ), 

аналіз крові на цукор. 

Також переселенці отримали медичні консультації та ліки. 

На Черкащині внутрішньо переміщених осіб з Луганщини приймали 

лікарі Червоного Хреста, 22.05.2023 

У Корсунь-Шевченківському переселенців приймали лікарі Червоного 

Хреста, 11.05.2023 

Фото: Гірська МВА 

У місті Дніпро поліклініка КНП «Лисичанська багатопрофільна 

лікарня» приймає пацієнтів-переселенців. 

Обстеження та лікування дітей і дорослих проводиться безкоштовно. 

У поліклініці ведуть прийом наступні спеціалісти: 

терапевт 

офтальмолог 

гінеколог 



педіатр 

інфекціоніст 

хірург 

кардіолог 

травматолог. 

Також внутрішньо переміщеним особам з Луганщини проводять 

ультразвукову діагностику та лабораторні дослідження. 

 

*** 

 

17.05.2023 

Полтавська хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/u-novikh-sanzharakh-obladnaiut-shelter-

dlia-pereselentsiv-806593 

З 24 лютого 2022 року у притулку для ВПО мешкали понад 300 людей 

з різних регіонів України. 

У Нових Санжарах обладнають шелтер для переселенців 

https://poltavawave.com.ua/p/u-novikh-sanzharakh-obladnaiut-shelter-dlia-

pereselentsiv-806593 

Про це повідомили в сюжеті ІРТ. 

У місці, де живуть переселенці встановили понад 70 нових вікон. У 

закладі надають дворазове харчування, також переселенці можуть готувати 

їсти самостійно. Кухні обладнали переселенці та місцеві мешканці. 

Проте за словами директора закладу, не всі роботи можуть зробити 

жителі самостійно. 

«Організація «GEM» змогла нам допомогти у встановленні вікон, які 

були необхідні для проживання людей. Тепер ми ще можемо прийняти людей 

до 50 чоловік, можемо нових прийняти на проживання», — розповів Анатолій 

Бодрий. 

 

*** 
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Слобідський край 

https://www.slk.kh.ua/news/vlada/pidtrimka-vpo-ta-zahist-ditej-aki-

risenna-prijnala-harkivska-oblasna-rada.html 

Підтримка ВПО та захист дітей: які рішення прийняла Харківська 

обласна рада 

Депутати Харківської обласної ради прийняли рішення про внесення 

вимушених переселенців до Програми соціального захисту, оптимізацію 

медичних закладів та звернення до Кабміну стосовно створення центрального 

органу виконавчої влади з питань прав дітей. 

12 травня відбулося пленарне засідання чергової XVI сесії Харківської 

обласної ради, у роботі взяли участь 94 депутати. 



Голова облради Тетяна Єгорова-Луценко нагадала, що рік тому 9 травня, 

відбулося перше пленарне засідання обласної ради за умов воєнного стану. 

– У цей день ми схвалили звернення про засудження агресії рф та 

підтримку територіальної цілісності та незалежності України. Це був 

історичний момент, коли місцеве самоврядування на Харківщині і в цілому в 

Україні показало свою спроможність працювати навіть за таких критичних 

умов, як повномасштабна військова агресія, – зазначила голова Харківської 

обласної ради. 

У порядку денному пленарного засідання було 49 питань та «Різне». 

Проєкти рішень, які розглянули депутати, стосуються внесення змін та 

затвердження звітів про виконання обласних програм, питань допомоги 

військовим підрозділам, оптимізації роботи комунальних підприємств, змін у 

складі постійних комісій обласної ради та кадрових рішень. 

Зміни до програми соцзахисту 

Депутати обласної ради підтримали зміни до комплексної Програми 

соціального захисту населення Харківської області на 2021–2025 роки. 

Зокрема, до програми внесли новий підрозділ «Підтримка внутрішньо 

переміщених осіб». Він передбачає заходи зі сприяння зайнятості та інтеграції 

ВПО, створення умов для отримання доступної психологічної допомоги і 

реабілітації, запровадження системи періодичної оцінки та задоволення 

потреб ВПО тощо. 

– Заходи підтримки внутрішньо переміщених осіб дозволять адаптувати 

ВПО на новому місці проживання, забезпечити їх зайнятість та надання їм 

психологічної допомоги. Реалізація цих заходів здійснюватиметься в межах 

наявних бюджетних програм, у тому числі із залученням донорської допомоги. 

Без додаткового навантаження на обласний бюджет, – прокоментувала 

ухвалене рішення Тетяна Єгорова-Луценко. 

Розробники змін повідомили, що через повномасштабне російське 

вторгнення в Україні майже в чотири рази зросла кількість внутрішньо 

переміщених осіб. Станом на 15 травня в управліннях соціального захисту 

населення області на обліку перебувають 477 тисяч переселенців, у тому числі 

406 тисяч осіб, які звернулися за отриманням довідки ВПО після 24 лютого 

2022 року. 

Серед вимушених переселенців 243 багатодітні родини, 126 тисяч 

пенсіонерів, 85 тисяч дітей. 20 тисяч осіб мають інвалідність, 19,2 тисячі 

потребують працевлаштування. 

Передали громадам техніку 

На сесії облради ухвалили рішення «Про спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області», метою якого є 

забезпечення низки територіальних громад необхідним обладнанням і 

приміщеннями. 

Ізюмській громаді передали нежитлову будівлю, що розташована в місті 

Ізюм. 

Заклади освіти 35 громад області отримають 1332 ноутбуки для 

забезпечення навчальних процесів в онлайн-режимі. 



У Куп’янській, Наталинській та Первомайській громадах організують 

кабінети математики із сучасним обладнанням для поліпшення якості 

навчання навіть під час воєнного стану. 

Близнюківська громада отримає кисневу станцію для задоволення 

потреб місцевої центральної районної лікарні. 

Об’єднають медустанови 

На сесії Харківської обласної ради було прийнято рішення про 

приєднання Обласного центра планування сім’ї та репродукції людини до 

Міжобласного спеціалізованого медико-генетичного центра – центра 

рідкісних захворювань. 

Проєкт рішення підготовлено за ініціативою Департаменту охорони 

здоров’я ХОВА відповідно до завдань комплексної обласної програми 

«Здоров’я Слобожанщини» на 2023–2025 роки. Документ передбачає заходи з 

оптимізації мережі комунальних закладів охорони здоров’я, що перебувають 

у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської 

області. 

Метою такого об’єднання є підвищення рівня медичного 

обслуговування населення, розширення можливостей щодо його доступності 

та якості, ефективного використання кадрового потенціалу, підвищення 

економічної доцільності використання активів. 

Захист прав дітей 

Також Харківська обласна рада ухвалила звернення до Кабінету 

Міністрів України стосовно створення центрального органу виконавчої влади 

з питань прав дітей. 

Розробники проєкту рішення зазначають, що з початку 

повномасштабного вторгнення постало завдання на центральному рівні 

координувати питання соціального забезпечення дітей, надання їм базових 

послуг під час воєнного стану, у тому числі на деокупованих територіях. 

Тетяна Єгорова-Луценко зазначила, що має бути створений 

спеціалізований державний орган, який цілеспрямовано зосередить зусилля на 

головному завданні – захисті прав дітей у цей надважкий період. 

– Тільки так можна досягти максимального результату – об’єднавши 

зусилля як державних органів, так і громад на місцях. Особливо це стосується 

наших деокупованих громад та тих, що є частково під окупацією. Адже ми 

маємо справу з ворогом, для якого немає нічого святого, навіть життя та доля 

дітей. Тому зробимо все, щоб ефективно працювати в цьому напрямі, – 

зазначила керівниця Харківської обласної ради. 

Співпраця з міжнародними партнерами 

Депутати обласної ради ухвалили звіт про виконання у 2022 році 

комплексної програми «Розвиток місцевого самоврядування в Харківській 

області на 2022–2024 роки». 

За рік керівництво обласної ради провело 21 міжнародну зустріч з 

керівниками європейських інституцій, регіональних влад країн Європи, 

послами іноземних держав, а також взяло участь в 11 міжнародних заходах. 



Зокрема – у сімох робочих поїздках на запрошення іноземних партнерів у 

Роттердам, Брюссель, Страсбург, Берлін, Фієр, Познань та Жешув. 

За результатами перемовин були налагоджені міжнародні зв’язки з 

регіонами європейських країн, а також партнерство з європейськими 

інституціями, спрямоване на розв’язання гуманітарних питань, реалізацію 

проєктів з відновлення Харківщини та розширення співпраці заради розвитку 

громад області. 

Від імені обласної ради було підписано декілька документів, у рамках 

яких зокрема надавалася допомога звільненим громадам Харківської області: 

– Меморандум про взаєморозуміння, дружбу та співпрацю між 

Харківською обласною радою та префектурою округу Фієр Республіки 

Албанія; 

– Заява про наміри партнерства між регіоном Гранд-Ест (Французька 

Республіка) та Харківською областю; 

– Меморандум про взаєморозуміння між Харківською обласною радою 

та Представництвом іноземної неурядової організації HEKS-EPER (ХЕКС-

ЕПЕР) (Швейцарія); 

– Меморандум про взаєморозуміння, співпрацю і партнерство з Фондом 

AVSI та громадською організацією «ЕММАУС»;– Меморандум про 

співпрацю між Харківською обласною радою та громадською організацією 

«Студентське самоврядування Харківського національного медичного 

університету»; 

– Меморандум про взаємодію, співпрацю і партнерство між 

Харківською обласною радою та благодійною організацією «Благодійний 

фонд «Посмішка ЮА» у партнерстві з чеською неурядовою організацією 

«Людина в біді». 

У рамках партнерства Харківщини з Великопольським воєводством 

Республіки Польща було організовано поїздку на двотижневі канікули до 

польських міст 70 дітей з різних громад області. 

Також проведено роботу стосовно вступу Харківської області до 

Асамблеї європейських регіонів (АЄР) – європейської спільноти, яка є 

платформою для формування ініціатив щодо співробітництва та взаємодії 

регіональних органів влади. 

Звернення до парламенту та уряду 

Під час пленарного засідання депутати Харківської обласної ради також 

ухвалили звернення до Верховної Ради та Кабміну щодо прийняття законів, 

спрямованих на врегулювання суспільно-релігійних відносин в Україні. 

– З початку повномасштабної агресії російської федерації проти України 

загострились міжрелігійні проблеми, у першу чергу, пов’язані з наявністю 

церковно-канонічного зв’язку та входженням Української православної 

церкви до структури московського патріархату російської православної 

церкви. Дане питання набуло широкого розголосу, що викликало значну 

напруженість у суспільстві та непоодинокі випадки насильства, – йдеться у 

зверненні. 



У документі також вказано, що наразі на розгляді у Верховній Раді 

України перебувають декілька проєктів законів, зокрема, проєкт закону «Про 

забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та 

діяльності релігійних організацій» від 23.11.2022 № 8221 та проєкт закону 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні 

релігійних організацій» від 19.01.2023 № 8371. 

– У той же час, темі дотримання свобод і прав людини в Україні була 

приділена увага в Доповіді Верховного комісара ООН, оприлюдненої 

наприкінці березня 2023 року. З метою врегулювання суспільно-релігійних 

відносин, недопущення насильства та розколу в країні, задля зміцнення 

обороноздатності держави просимо прийняти закони, які б надали змогу 

вирішити проблеми, що виникають в діяльності релігійних організацій у 

правовому полі, виходячи з принципу верховенства права та статусу України 

як правової держави, – зазначено у зверненні Харківської обласної ради. 

Наступне пленарне засідання сесії Харківської обласної ради 

відбудеться 1 червня. Розглядатимуться кадрові питання, зміни до статутів 

комунальних підприємств, а також депутатські запити. 

Нагадаємо, заклади освіти та громади Харківської області отримали 97 

генераторів. Також ми розповідали, що до відновлення Харківщини 

приєднаються нові міжнародні партнери. А у Польщі побачили потенціал 

відновлення громад Харківської області. 

Головні новини Харківська область читайте на нашому сайті. 

 

*** 

 

17.05.2023 

1.zt.ua 

https://1.zt.ua/news/misto/u-zhytomyri-provely-integraczijnyj-zahid-dlya-

pereselencziv-video.html 

У Житомирі провели інтеграційний захід для переселенців.  

У Житомирі 16 травня провели інтеграційний захід “Дружній 

Житомир”, спрямований на адаптацію до нового середовища, дітей які стали 

внутрішньо переміщеними особами. Ця подія є частиною програми”Єднання 

заради дії”. 

Перший етап заходу передбачає мандрівку по місту з елементами квесту, 

що дозволяє дітям ознайомитися з історією та культурою Житомира. Другий 

етап включає неформальну зустріч, де учасники зможуть краще 

познайомитися один з одним та відпочити. Третій – передбачає відвідування 

музею космонавтики, де діти дізнаються про історію освоєння космосу.  

Дмитро Вальчук є одним з внутрішньо переміщених осіб, разом зі своєю 

сім’єю вони евакуювалися з Луганщини минулого року і вже рік проживають 

у Житомирі. Кажуть, що такі інтеграційні заходи сприяють швидшій адаптації 

до життя у новому місті. 

“Ми поїхали до Житомира, оскільки тут проживають наші родичі. Ми 

раніше часто приїздили до них в гості, тому я трохи знайомий з Житомиром з 



дитинства. Родичі дуже нам допомогли. Спочатку ми жили у них, а потім вони 

нам допомогли знайти власне житло. Без них нам було б значно складніше. 

Тому ми досить швидко інтегрувалися. У дітей внутрішньо переміщених осіб 

складно з пошуком нових друзів, для того треба час. Головне у цьому процесі 

– це спілкування. Ми відвідуємо подібні заходи. Минулого літа нашу доньку 

запросили в літній табір, де вона перебувала дві зміни, і їй це дуже 

сподобалося. Такі заходи мають велике значення для адаптації ВПО”, – 

розповів Дмитро Вальчук, який переїхав до Житомира. 

“У мене там були друзі, і я також познайомилася з новими людьми. Мені 

сподобалося бути в таборі, сподобалося місто і особливо Шодуарівський парк. 

У минулому році я з батьком шукала школу, яка мені сподобається, і ми разом 

ходили дивитися різні школи. Я б не проти піти до школи в Житомирі”, – 

ділиться Дар’я, донька Дмитра. 

На захід у Житомирі зареєструвалися 42 дитини, серед яких є місцеві 

жителі та внутрішньо переміщені особи. 

 

*** 

 

17.05.2023 

Зміст 

https://zmist.pl.ua/news/na-harchuvannya-pereselencziv-yaki-zhytymut-u-

modulyah-bilya-psyhlikarni-z-byudzhetu-poltavy-vydilyat-55-miljoniv-gryven 

На харчування переселенців, які житимуть у модулях біля 

психлікарні, з бюджету Полтави виділять 5,5 мільйонів гривень 

Триває прийом заяв від ВПО, які хочуть поселитися у модульному 

містечку на території обласного закладу з надання психіатричної допомоги. 

Про це відомо з проєкту рішення про зміни до бюджету Полтавської 

громади, який планують винести на голосування міської ради 19 травня.Згідно 

з документом, на харчування ВПО у модульному містечку на території 

обласного закладу охорони здоров'я виділять 5,5 млн грн. Цієї суми вистачить 

не більш ніж на 2 місяці, адже у містечко заселять 500 людей, а станом на 2022 

рік, вартість харчування одного переселенця у школі чи садочку сягала 195 грн 

на день. 

Прийом заяв та документів на поселення до модульного містечка триває 

з 8 травня. Невдовзі до модульних будинків на території обласного закладу з 

надання психіатричної допомоги заїдуть переселенці. Подавати документи на 

поселення можуть ВПО, які зареєстровані на території Полтавської громади.  

Перелік документів, які необхідно подати для розміщення в модульному 

містечку: 

заява; 

копії документів, що посвідчують особу; 

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків; 

копія довідки ВПО про взяття на облік та копії довідок членів сім’ї (для 

електронних довідок виконуватимуть звірку з Реєстром); 



копії документів, що підтверджують родинні відносини заявника та всіх 

членів його сім’ї (свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб, 

посвідчення опікуна або піклувальника тощо); 

копії документів, що підтверджують пріоритетність на розміщення в 

містечку:  

багатодітна сім’я;  

сім’я з дітьми;  

вагітні жінки;  

люди, які втратили працездатність; 

люди, чиє помешкання зруйноване чи непридатне до проживання через 

війну. 

Прийом документів на розміщення в модульному містечку здійснює 

Центр з нарахування та здійснення соціальних виплат у Полтавській області 

за адресою Полтава вул. Ціолковського, 47, кім.115. 

Звертатися можна з понеділка по четвер з 08:00 по 17:00 та в п’ятницю з 

08:00 до 16:00. Телефон для довідок (0532) 68 12 61. 

У модульного містечка не буде власної адреси, бо їх не вважають 

житловими приміщення. Як наслідок, їх не зможуть приватизувати. 

У кожній кімнаті мешкатимуть по 4 людини. У будинках є облаштовані 

допоміжні приміщення, що будуть у спільному користуванні. Йдеться про: 

санітарно-побутові приміщення; 

кухні-їдальні; 

коридори; 

комори; 

сміттєкамери; 

вентиляційні камери; 

інші підсобні і технічні приміщення; 

несучі, огороджувальні та несуче-огороджувальні конструкції; 

 механічне, електричне, сантехнічне та інше обладнання. 

За комунальні послуги, вивезення сміття, утримання та забезпечення 

спільної території будинків платитимуть з бюджетів області та громади. 

Нагадаємо, що в Полтаві за 108 млн грн відремонтують лікарняний 

корпус для переселенців. 

 

*** 

 

17.05.2023 

PRO ГРОШІ 

https://progroshi.news/news/ekonomika/centr-zaynyatosti-nadaye-vpo-

nizku-poslug-chim-mozhut-skoristatisya-pereselenci-6543.html 

Центр зайнятості надає ВПО низку послуг – чим можуть 

скористатися переселенці 

Українці, які отримали статус внутрішньо переміщеної особи, можуть 

розраховувати не лише на грошову допомогу, а ще й на деякі послуги 



Українці, які покинули свої домівки та отримали статус внутрішньо 

переміщених осіб у новому місті, можуть розраховувати на низку послуг від 

Державної служби зайнятості. При цьому їм необов'язково там реєструватися. 

Про це йдеться на офіційному сайті Державного центру зайнятості. 

На отримання яких послуг можуть розраховувати ВПО? 

Послуги із працевлаштування 

Внутрішньо переміщені особи можуть шукати роботу за допомогою 

Єдиного порталу вакансій або оформити підписку на вакансії через чат-боти у 

Telegram та Viber. Таким чином вони зможуть одразу бачити критерії для 

кандидатів та телефонувати зацікавленим роботодавцям. 

Надання ваучерів на навчання 

Безплатний ваучер на навчання та підвищення свого професійного рівня 

можуть отримати ВПО, які мають певну професійну-технічну чи вищу освіту 

та не зареєстровані у центрі зайнятості як безробітні. 

Цей ваучер дає можливість пройти перепідготовку за робітничими 

професіями, підвищити рівень освіти, кваліфікації або спеціалізації та 

підготовку за спеціальністю для здобуття рівня магістра. 

Вартість такого ваучера не може перевищувати 10-кратного розміру 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, тобто не більше ніж 27 000 

гривень. 

Надання статусу зареєстрованого безробітного 

Зареєструватися безробітному у центрі зайнятості можна кількома 

способами: 

особисто, під час відвідування центру зайнятості; 

через єдиний державний портал електронних послуг або мобільний 

додаток "Дія". 

Під час воєнного стану максимальний розмір грошової допомоги по 

безробіттю не може перевищувати розмір мінімальної зарплати, встановленої 

законодавством на 1 січня календарного року. Наразі це 6 700 гривень. Така 

допомога призначається з першого дня після надання статусу безробітного на 

період не більше ніж 90 календарних днів. 

Яку компенсацію можуть отримати роботодавці за працевлаштування 

ВПО? 

Компенсація на оплату праці 

Вона сплачується за умови працевлаштування зареєстрованих 

безробітних ВПО за направленням центру зайнятості на умовах строкових 

трудових договорів та збереження гарантій зайнятості таких осіб протягом 

періоду, що перевищує тривалість виплат у 2 рази. 

Компенсація витрат на оплату праці 

Така компенсація сплачується за кожну працевлаштовану внутрішньо 

переміщену особу на умовах строкового або безстрокового трудового 

договору (контракту), яким забезпечено працевлаштування такої особи з 

розміром заробітної плати за повністю виконану місячну (годинну) норму 

праці, який не є нижчим від розміру мінімальної заробітної плати. 



Раніше ми розповідали, що в Україні вигадали нову схему шахрайства 

щодо ВПО. Також ми писали, що для ВПО змінили правила реєстрації. 

 

*** 

 

17.05.2023 

Panoptikon 

https://panoptikon.org/zp/167883-u-zaporizhzhi-pereselenci-maut-zmogu-

otrymaty-bezkoshtovni-medychni-poslugy.html 

У Запоріжжі переселенці мають змогу отримати безкоштовні 

медичні послуги 

19 травня з 09:00 до 15:00 у Запоріжжі працюватиме медичний хаб для 

всіх переселенців з окупованої території Запорізької області. 

Про це йдеться у повідомленні "Відкритого простору допомоги "Саме 

тут". 

Так, на базі центру за адресою пр-т Соборний, 8 переселенці мають 

змогу отримати безкоштовні медичні послуги, а саме: 

● консультація сімейних лікарів, невролога, дитячого кардіолога, 

дитячого гастроентеролога, педіатра, дерматолога; 

● вимірювання тиску; 

● вимірювання цукру крові; 

● пульсоксіметрія; 

● виписка рецептів; 

● направлення до вузьких спеціалістів; 

● видача медикаментів за наявності; 

● у разі призначення лікарів центру: ін'єкції у маніпуляційному кабінеті; 

● за наявності симптомів ГРВІ - тестування на covid -19. 

 

*** 

 

17.05.2023 

Зміст 

https://zmist.pl.ua/news/u-medczentri-na-poltavshhyni-za-ponad-13-

miljoniv-gryven-vidbudovuyut-viddilennya-dlya-vpo 

Нині в опішнянському закладі триває капітальний ремонт 

інфекційного відділення. 

Про це повідомив голова Опішнянської громади Микола Різник 17 

травня. 

20 березня виконком селищної ради замовив ремонт медцентру за 13 млн 

604 тис. грн. Підрядник Роман Сазонов має відремонтувати відділення до 30 

червня. 

Нині роботи знаходяться на початковому етапі. Там планують повністю 

перебудувати палати та встановити в кожній з них душ та вбиральню, замінити 

електропроводку та каналізаційну систему. Також хочуть оновити систему 

опалення та кахлі. Після відбудови у приміщення житимуть переселенці. 



Інше відділення лікарні – терапевтичне – ремонтували з першою хвилею 

COVID-19 у 2020 році. Там пошпаклювали стіни, замінили двері і відновили 

кисневе постачання. А у 2022 році будівельники утеплили фасад будівлі. 

Нагадаємо, що капітальний ремонт інфекційного відділення завершують 

у Миргородській лікарні інтенсивного лікування. Оновлення відділення 

розпочали наприкінці 2021 року. На ремонт витратили 10 млн грн, які 

надійшли з державного й місцевого бюджетів. 

 

*** 

 

18.05.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/ozvucheno-termini-vidkrittya-centru-dlya-

pereselenciv-u-odesi 

Озвучено терміни відкриття Центру для переселенців у Одесі 

У Одесі Центр для переселенців можуть відкрити наприкінці липня 2023 

року. 

Про це повідомила представниця Одеської міської ради Олена 

Кітайська, передає Голос України. 

"Переселенці з гарячих точок України тимчасово проживатимуть у 

цьому центрі й водночас зможуть пройти комплексну реабілітацію. Адже тут 

надаватимуть психологічну, соціальну та юридичну допомогу. Ця 

двоповерхова будівля, розрахована на 100 осіб, функціонуватиме за адресою 

Хімічна, 5", - зазначила Олена Кітайська. 

В Одесі зареєстрували 70 тисяч переселенців з Херсонської, Запорізької, 

Харківської, Донецької областей. Для них функціонують чотири гуманітарні 

центри. Також ВПО можуть пройти навчання або працювати через центр 

зайнятості. З червня 2022 року працевлаштовано 800 осіб. 

Вони можуть отримати будь-яку послугу, так само як і одесити. 

Наприклад, це може бути фінансова допомога на закриття боргу за комунальні 

послуги. Також в Одесі працює Центр допомоги врятованим, де переселенці 

також можуть отримати психологічні та юридичні консультації. 

До 1 травня працівники відділу зустрічали на станції переселенців, які 

прямували транзитом до безпечних міст через Одесу - їм надавали допомогу 

та інформацію. Але зараз потік переселенців зменшився, тому було вирішено, 

що всі, хто потребує допомоги, можуть звернутися до центру на вулиці 

Косівській. 

Інформація про це є на білбордах і в довідниках. Щодо забезпечення 

ВПО постійним житлом, урядовець зазначила таке: "Що стосується нового 

центру, то ним займається департамент капітального будівництва. Якщо 

житло буде побудовано, то його передадуть до фонду тимчасового мешкання 

або соціального житла для розміщення внутрішньо переміщених осіб", - 

зазначила Олена Кітайська. 



Першочергово право на отримання постійного житла мають особи з 

дітьми, люди з інвалідністю, пенсіонери, які втратили дах над головою 

внаслідок бойових дій. 

 

*** 

 

18.05.2023 

Северодонецк online 

https://sd.ua/news/18968 

До Дня вишиванки в Дніпрі розписали орнаментом шелтер для 

переселенців Луганщини 

До Дня вишиванки діти ВПО з Луганщини долучилися до флешмобу 

«Духовний код нації». В одному з шелтерів Дніпра вони разом з ювінальними 

поліцейськими зробили графіті у вигляді орнаменту вишиванки та із 

зображенням Державного герба України.  

Про це повідомила пресслужба ГУ Нацполіції Луганщини. 

За допомогою трафарету та фарб діти розписали паркан у шелтері.  

"Під час творчого заходу діти розповіли, що не кожен маленький 

переселенець має вишиванку, однак зроблені сьогодні малюнки у вигляді 

традиційного українського орнаменту будуть їх надихати та об’єднувати. 

Дорослі переселенці підкреслили, що для них вишиванка стала символом 

національної ідеї й відродження їх родин", - розповіли в поліції. 

Нагадаємо, як Сєвєродонецьк святкував День вишиванки до початку 

війни. 

 

*** 

 

18.05.2023 

Panoptikon 

https://panoptikon.org/zp/167905-u-zaporizhzhi-pereselenci-maut-zmogu-

otrymaty-bezkoshtovni-medychni-poslugy.html 

У Запоріжжі переселенці мають змогу отримати безкоштовні 

медичні послуги 

19 травня з 09:00 до 15:00 у Запоріжжі працюватиме медичний хаб для 

всіх переселенців з окупованої території Запорізької області. 

Про це йдеться у повідомленні "Відкритого простору допомоги "Саме 

тут". 

Так, на базі центру за адресою пр-т Соборний, 8 переселенці мають 

змогу отримати безкоштовні медичні послуги, а саме: 

● консультація сімейних лікарів, невролога, дитячого кардіолога, 

дитячого гастроентеролога, педіатра, дерматолога; 

● вимірювання тиску; 

● вимірювання цукру крові; 

● пульсоксіметрія; 

● виписка рецептів; 



● направлення до вузьких спеціалістів; 

● видача медикаментів за наявності; 

● у разі призначення лікарів центру: ін'єкції у маніпуляційному кабінеті; 

● за наявності симптомів ГРВІ - тестування на covid -19. 

 

*** 

 

18.05.2023 

Наш Киев 

https://nashkiev.ua/news/u-kievi-viznachilis-iz-kvartirami-dlya-vpo 

У Києві визначились із квартирами для ВПО 

У Києві визначились із приміщеннями для проживання вимушених 

переселенців. 

Про це повідомили в Департаменті будівництва та житлового 

забезпечення столиці. 

Мова йде про 113 квартир, придбаних у комунальну власність міста 

минулого року. Кому надати житло Департамент визначатиме за поданням 

районних держадміністрацій, які ведуть облік ВПО. РДА видаватимуть ордери 

на вселення і повертатимуть Департаменту звільнені квартири для їхнього 

подальшого перерозподілу. 

Балансоутримувач житлових приміщень — комунальне підприємство 

"Житло-сервіс". Він укладатиме договори користування приміщеннями з 

фонду житла, призначеного для тимчасового проживання вимушених 

переселенців. Також компанія контролюватиме цільове використання, 

утримання, технічну експлуатацію, ремонт та виконання умов договорів. 

Нагадаємо, раніше ми писали, що на Київщині відремонтують 

гуртожитки для ВПО. 

*** 

 

18.05.2023 

Ваш шанс 

http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=70358 

На Тростянеччині центр для ВПО готовий приймати переселенців 

У Тростянецькій громаді наразі зареєстровано 1600 внутрішньо 

переміщених осіб, які продовжують прибувати з небезпечних територій. 

Більшість із них потребує поліпшення житлових умов. Тому на сесії міськради 

було прийняте рішення про створення 5 центрів для тимчасового проживання 

внутрішніх переселенців: у Тростянці (по вул. Заводській, 1, та Кеніга,7), а 

також у селах Солдатське, Мартинівка, Дернове. 

Уже завершені ремонтні роботи у центрі комплексного проживання 

ВПО, що в селі Мартинівка. Вони були профінансовані з держбюджету на 

суму 2,7 млн грн. Завдяки підтримці нідерландської громадської організації 

Open Door Ukraine було придбано меблі та побутову техніку на суму 5,6 тис. 

євро. Крім цього, побутову техніку подарувало Товариство Червоного Хреста 

в Україні. Гуманітарний центр «Проліска» надав пледи, посуд, постільну 



білизну, а благодійний фонд «Руки милості» - побутову хімію та засоби 

гігієни. 

«Ремонтні роботи в центрі вже повністю завершені, - розповідає Олена 

Волкова, профільний заступник міського голови. - Заклад у селі Мартинівка 

(загальна площа 182 кв. м) знаходиться у мальовничому місці, розрахований 

на проживання 15 осіб. У ньому - чотири умебльовані кімнати, які забезпечені 

опаленням, гарячою водою, душовими, санвузлами. Є загальна кухня, де 

можна готувати їжу, вечеряти. Тож запрошуємо внутрішніх переселенців, які 

потребують поліпшення житлових умов! Звертатися з відповідними заявами 

до Центру надання адміністративних послуг. За роз’ясненнями - до відділу 

соціального захисту Тростянецької міської ради або старости». 

 

*** 

 

18.05.2023 

Український південь 

https://pivdenukraine.com.ua/2023/05/18/u-zaporizhzhi-blagodijniki-

nadayut-psixologichnu-dopomogu-vimushenim-pereselencyam/ 

У ЗАПОРІЖЖІ БЛАГОДІЙНИКИ НАДАЮТЬ ПСИХОЛОГІЧНУ 

ДОПОМОГУ ВИМУШЕНИМ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ 

Пережити складні життєві ситуації родинам переселенців, а також 

запоріжцям, які отримали психологічні травми від збройної агресії, 

допомагають фахівці з громадської організації «Українське жіноцтво». Вже 

протягом року проводять корекційні заняття для дітей та дорослих. 

У дружньому до дитини просторі психологи проводять заняття з арт-

терапії для дітей, які певний час перебували на окупованій території й відчули 

на собі всі жахи війни. Тут фахівці допомагають дітям налагодити процес 

спілкування з однолітками та дорослими, розвивають творчі та пізнавальні 

навички, знижують тривожність та емоційно стабілізують. А діти знаходять 

нових друзів. 

За словами дитячих психологів, які працюють у ГО «Українське 

жіноцтво», до кожної сім’ї, яка звернулась по допомогу, потрібен 

індивідуальний підхід. У кожної родини своя окрема історія. Найчастіше — це 

робота з тривожними станами, психологічно травмованими дітками, які зараз 

мають адаптуватися у нових умовах. 

Крім того, в рамках допомоги переселенцям проводяться тренінги 

особистісного розвитку для дівчат. Тут охочих навчають, як бути активними 

громадськими діячами, волонтерами, розвивати в собі лідерські якості, 

спілкуватися з різними людьми. Дівчата-переселенки, які відвідали майстер-

класи, стають сильнішими, наповнюють своє життя новим змістом і 

позитивом. 

 

*** 

 

18.05.2023 



Район.in.ua 

https://demydivka.rayon.in.ua/news/600097-u-khrinnikakh-oblashtovuyut-

zhitlo-dlya-malomobilnikh-pereselentsiv 

У Хрінниках облаштовують житло для маломобільних переселенців 

На базі комунального підприємства «Дитячий санаторій «Хрінники» 

розпочали реалізацію проєкту з облаштування місця компактного проживання 

для маломобільних вимушено переміщених осіб.  

Цей проєкт реалізує БО «Мережа 100 відсотків життя» у партнерстві з 

Рівненською обласною державною адміністрацією, повідомляють на сайті 

Демидівської громади.  

На сьогодні замінили системи опалення та водопостачання, 

водовідведення, встановлена сучасна твердопаливна котельня. Створюється 

комфортний та функціональний простір для достойного життя для майбутніх 

мешканців, ВПО. 

Після нашої спільної перемоги над ворогом, до дитячого санаторію 

Хрінники обов'язково повернеться дзвінкий дитячий сміх, і він продовжить 

виконувати свою першочергову місію – бути дитячим оздоровчим санаторієм. 

 

*** 

 

19.05.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/na-zhitomirschinu-pribuv-chergoviy-

potyag-yakiy-priviz-pereselenciv-z-doneckoyi-oblasti 

На Житомирщину прибув черговий потяг, який привіз переселенців з 

Донецької області 

Восьмий потяг з переселенцями Донеччини прибув до Житомирської 

області. 

Про це розповів пресофіцер ГУ ДСНС України в Житомирській області 

Павло Франчук, передає Суспільне. 

За його словами, людям підготували тимчасове житло на території 

Червоненської громади Бердичівського району. 

"Біля потягу людей зустріли волонтери, рятувальники, поліцейські, 

представники місцевої адміністрації. Допомогли їм перенести валізи з речами 

до автотранспорту. Переселенцям надали необхідну консультацію, а також 

соціальну допомог", – розповів Павло Франчук. 

Загалом, на Житомирщині знайшли прихисток 222 переселенці, які 

приїхали з Донеччини евакуаційними потягами. 

Перші переселенці з Донеччини почали прибувати до Бердичева 

евакуаційними потягами 19 квітня. Тоді з районів бойових дій з Донеччини 

приїхали 26 переселенців – 20 дорослих та шестеро дітей. 71-річна Любов 

Приваленкова та її син Олександр, які приїхали зі Слов'янська, розповіли 

Суспільному, що зустріли їх дуже гарно, а проте понад усе вони мріють 

повернутися назад додому і жити мирним життям. 



Вранці 23 квітня у Бердичів прибув ще один потяг із 58 евакуйованими 

жителями Донеччини – їх розселять у Гришковецькій громаді. 

27 квітня у Бердичів прибув ще один потяг із 13 евакуйованими 

жителями Донеччини. Одна з переселенок розповіла, що евакуація була 

найважчим рішенням у її житті, але вона не могла залишитися там, де була 

загроза для її життя. Людей розселяють на території Волицької громади. 

Четвертий за два тижні першого травня на Житомирщину прибув 

евакуаційний потягіз вимушеними переселенцями з Донеччини. За чотири дні, 

п'ятого травня, приїхали 16 людей. Дев'ятого травня – ще 33 людини. 

Наступним, сьомим потягом, 13 травня прибув 51 вимушений переселенець, з 

них 19 дітей. Більшість людей евакуювали з Бахмута, Краматорська та 

Шахового. 

 

*** 

 

19.05.2023 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-80692.html 

ДО КРИВОГО РОГУ ПРОДОВЖУЮТЬ ПРИБУВАТИ 

ПЕРЕСЕЛЕНЦІ 

З початку тижня у Кривому Розі зареєстровано ще 46 вимушених 

переселенців. 

Про це повідомляє Управління преси та внутрішньої політики 

виконкому Криворізької міськради. 

Загальна кількість офіційно зареєстрованих переселенців вже 

перевищує 73 тисячі, реально – близько 80 тисяч. 

Людям надається вся необхідна допомога. 

За необхідності місто надає житло у містах компактного проживання, 

безкоштовне харчування, медичну та психологічну допомогу. 

 

*** 

 

19.05.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/vnutrishni-pereselenczi-u-cherkasah-

mozhut-otrymaty-25-tys-grn-na-novonarodzhenu-dytynu/ 

Внутрішні переселенці у Черкасах можуть отримати 25 тис. грн на 

новонароджену дитину 

Мешканці Черкас мають змогу отримати одноразову грошову допомогу 

на дитину, народжену у 2023 році. Рішення про виплати в розмірі 25 тис. грн 

раніше ухвалив виконавчий комітет Черкаської міськради. 

Як наголошують у міській раді, отримати таку допомогу можуть не лише 

місцеві мешканці, а й внутрішньо переміщені особи, які перебувають на обліку 

в департаменті соціальної політики. Грошова допомога надається одному з 

батьків дитини, опікуну, усиновлювачу, який постійно проживає з дитиною, 



та місце проживання якого зареєстровано у м. Черкаси не пізніше ніж 12 

календарних місяців, що передують місяцю народження дитини, а для 

внутрішньо переміщених осіб не менше ніж 9 місяців. 

Для отримання коштів потрібно подати в департамент: 

копію документу, що посвідчує особу одного з батьків дитини, опікуна, 

усиновлювача (з пред’явленням оригіналу); 

довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків отримувача (крім осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідний орган Державної 

податкової служби і мають відмітку у паспорті/запис в електронному 

безконтактному носії або в паспорті проставлено слово «відмова») (з 

пред’явленням оригіналу); 

копію свідоцтва про народження дитини (з пред’явленням оригіналу); 

реквізити банківського рахунку одного з батьків дитини, опікуна, 

усиновлювача, для перерахування коштів; 

копію рішення про усиновлення чи встановлення опіки (для опікунів чи 

усиновлювачів) (з пред’явленням оригіналу); 

копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (з 

пред’явленням оригіналу); 

документи, що підтверджують факт постійного проживання в м. Черкаси 

(довідка з закладу освіти, довідка з місця роботи, тощо) віз зазначенням дати 

прийняття на роботу чи навчального закладу. 

копію довідки МСЕК чи посвідчення особи з інвалідністю (з 

пред’явленням оригіналу). 

 

*** 

 

19.05.2023 

Заборона 

https://zaborona.com/robota-osvita-granty-yaki-programy-diyut-dlya-vpo-

u-2023-roczi/ 

Робота, освіта, гранти: які програми діють для ВПО у 2023 році 

Статус внутрішньо переміщеної особи можуть оформити українці, які 

переїхали із зон бойових дій чи окупованих територій. Заявку можна подати 

через Дію або у ЦНАПі. 

Він дає право на оформлення грошової допомоги, переоформлення 

пенсії, влаштування дитини у садок/школу. 

У 2023 році для ВПО також діє низка спеціальних програм, які 

стосуються роботи.  

Внутрішньо переміщені особи можуть претендувати на державні гранти 

для відкриття власної справи. Доступний мікротранш, а також виплата на 

відкриття більш масштабного бізнесу чи купівлю франшизи. Також є варіанти 

вступити до вишу безплатно чи з невеликою доплатою, або ж просто пройти 

кваліфікаційні курси, що полегшать пошуки роботи. 



Заборона розповідає про освітні та трудові програми від держави. 

Ваучери на навчання: що це таке 

В Україні діє ваучерна програма для здобуття освіти, у рамках якої 

повністю або частково оплачується вартість навчання. Вона, серед інших, 

доступна людям зі статусом внутрішніх переселенців (ВПО).Передбачені такі 

можливості: 

перепідготовка за робітничою професією; 

здобуття ступеня магістра (на основі вже отриманого ступеня бакалавра 

з цієї спеціальності чи магістра з іншої); 

підвищення кваліфікації. 

Є 70 напрямків, за якими можна здобути освіту. Зі списком можна 

ознайомитися на сайті. 

Ваучери видають у центрах зайнятості. Для цього треба подати 

відповідну заяву, а також мати із собою: 

паспорт; 

трудову книжку (або витяг з Реєстру загальнообов’язкового державного 

соціального страхування); 

дипломи про вже наявну освіту; 

ІПН (ідентифікаційний код).  

Рішення ухвалюється впродовж восьми днів. Якщо видачу погодять, 

впродовж 90 днів треба обрати спеціальність та заклад освіти з переліку, у 

якому бажаєте навчатися й укласти відповідний договір. 

Важливо! У разі дострокового припинення занять без поважних причин 

треба протягом 30 робочих днів відшкодувати закладу освіти частину його 

витрат за період фактичного навчання. 

Також служба зайнятості організовує навчальні курси на замовлення 

певного роботодавця або для людини, яка планує почати власну справу. 

Можна обрати потрібну групу і записатися. 

Робота і гранти на бізнес для переселенців 

Для українців, які мають власну справу або тільки планують зайнятися 

бізнесом, відкрито низку грантових програм. Більшість з них загальні, тобто 

претендувати на них можуть не тільки внутрішні переселенці, розповіли у 

Міністерстві з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.  

Так, ВПО доступні два гранти: 

на власну справу — від 50 000 до 250 000 гривень. Видається на 

придбання обладнання, закупівлю сировини, орендну плату (не більше 25% 

від суми гранту) або лізинг обладнання. У разі отримання треба обов’язково 

створити принаймні одне робоче місце та працювати не менше як три роки 

після його отримання. Подати заявку можна через Дію; 

для ветеранів та членів їхніх сімей — претендувати на гроші можуть 

ВПО, які є членами родини учасників бойових дій, або у сім’ї є люди, які 

отримали інвалідність внаслідок війни. Виплата складає від 250 000 до 1 млн 

гривень. Витратити їх можна на меблі, обладнання та транспортні засоби для 

комерційного використання, ліцензійне програмне забезпечення (до 50% 



коштів), сировину, послуги, необхідні для реалізації бізнес-плану,  послуги з 

маркетингу та реклами (до 10% коштів), оренду, придбання франшизи. 

Вакансії можна переглядати на Єдиному порталі, який працює при 

Держслужбі зайнятості. Також можна оформити підписку на вакансії через 

чат-боти у Telegram та Viber. 

Важливо!  ВПО радять ставати на біржу у новому місці проживання, 

адже часто фахівці служби здійснюють підбір кандидатів під конкретні 

замовлення роботодавців. У таких випадках проводять навчальні курси і 

можна безплатно отримати необхідну кваліфікацію. 

 



 
 

 

*** 

 

19.05.2023 

ТРК ВІККА 

https://www.vikka.ua/novini/pereselencyam-u-cherkasax-z-chervnya-

vidavatimut-gumanitarnu-dopomogu/ 

Переселенцям у Черкасах з червня видаватимуть гуманітарну 

допомогу 

У другій половині червня у Черкасах почнуть видавати переселенцям 

продукти харчування та засоби гігієни. Про це повідомила пресслужба 

департаменту соціальної політики Черкаської міської ради. 

Отримати набір можуть люди, які прибули до Черкас після 24.02.2022, 

отримали довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, в якій 

зазначено фактичне місце проживання/перебування у Черкасах. 

Забезпечення наборами здійснюватиметься одноразово. 

Сім’ям, до складу яких входить до 3-ох осіб видається 1 набір, від 4-ох 

до 6 осіб – 2 набори, від 7 осіб – 3 набори. 

 

*** 

 



19.05.2023 

Район.in.ua 

https://life.rayon.in.ua/news/600315-u-lutskomu-ratssi-vzhe-otrimali-

dopomogu-ponad-27-tisyach-pereselentsiv 

У Луцькому РАЦСі вже отримали допомогу понад 27 тисяч 

переселенців 

З початку повномасштабної війни центр взаємопідтримки для 

внутрішньо переміщених людей, що розміщується у Луцькому РАЦСі, надав 

допомогу більше 27 тисячам переселенців. 

Про це Суспільному розповіла Ліна Галан, начальниця міського 

управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. З її слів, переважно 

переселенцям допомагають продуктами, одягом та взуттям. 

26-річна Тетяна — з міста Сватове Луганської області. З донькою до 

Луцька приїхала торік у липні. Каже: Центр взаємопідтримки для внутрішньо 

переміщених осіб відвідує за потреби. 

«Звертаємося раз в місяць. По сезону приходимо за одягом дитячим», – 

каже жінка. 

Щодня центр взаємодопомоги у Луцькому РАЦСі відвідує 40-50 

переселенців. Торік у ці дні тут обслуговували до тисячі внутрішньо 

переміщених українців. Разом зі зменшенням кількості відвідувачів, цього 

року поменшало в рази і гуманітарної допомоги – говорить Ліна Галан. Каже: 

у травні від волонтерів чи спонсорів поки жодної допомоги не отримували. 

За словами Ліни Галан, через це у травні внесли зміни у надання 

допомоги переселенців. Відтепер, – каже, – її будуть отримувати лише сім’ї 

переселенців з дітьми впродовж трьох місяців після приїзду до Луцької 

громади. 

 

*** 

 

19.05.2023 

Закарпаття онлайн 

https://zakarpattya.net.ua/News/227796-Film-pro-aktoriv-teatru-

pereselentsiv-UZHiK-v-Uzhhorodi-prezentuvaly-u-Los-Anzhelesi-FOTO 

Фільм про акторів театру переселенців "УЖіК" в Ужгороді 

презентували у Лос-Анжелесі  

Про світову прем’єру українського документального фільму про акторів 

театру-студії переселенців «УЖіК» «Король Лір : Як ми шукали любов під час 

війни», яка відбулася в Лос-Анджелесі на фестивалі “SeeFest”, йшлося на 

пресконференції в Ужгороді. 

https://zakarpattya.net.ua/News/227796-Film-pro-aktoriv-teatru-

pereselentsiv-UZHiK-v-Uzhhorodi-prezentuvaly-u-Los-Anzhelesi-FOTO 

«Долю акторів, які об’єдналися в колектив на початку повномаштабної 

війни, показали в документальному фільмі створеному в реальному часі»- 

пишуть на сторінці про фестиваль. Автор ідеї фільму- В’ячеслав Єгоров, 

режисер- Дмитро Грешко, продюсер - Поліна Герман. 



Також вже відомо, що фільм був відібраний в програму кінофестивалю 

Docudays UA. Українська прем’єра відбудеться 7-8 червня цього року в Києві 

в кінотеатрі «Жовтень». 

Фільм відібрано також на 23 кінофестивалів, які відбуватимуться в 

різних країнах.  «Наша робота «Король Лір: як ми шукали любов під час 

війни», пройшла свій шлях від прем'єри до вистав у замках Закарпаття, туру 

по Україні і нарешті у травні цього року в Лос-Анжелесі (США)», - 

прокоментував В’ячеслав Єгоров, автор ідеї фільму та режисер театру. Фільм 

знімали під час репетицій, вистав театру, відворили історії акторів.  

Євген Тищук, директор департаменту культури Закарпатської ОВА 

розповів, що з початком повномасштабного вторгнення усі творчі особистості 

перетворилися на волонтерів, департамент культури так само займався 

вирішенням гуманітарних питань. «Театр переселенців УЖіК - це перший 

театр в Україні який створений саме з переселенців, потім вже і в інших 

областях почали створювати. Але це була перша така подія у нас. Для мене як 

для режисера відкрилася дуже цікаві особистості, я був приємно вражений 

наскільки професійно вони працюють», - каже Євген Тищук. За словами 

Євгена Тищука, те, що фільм потрапив до Лос-Анжелесу, це величезна подія. 

«Зібралася єдина команда, яка дійсно загорілася цим,  хотіла зробити щось на 

культурному фронті і об'єднати всіх. Водночас це якраз і була та сама арт-

терапія, це все було нам, творчим людям, потрібно і переселенцям», - каже 

Євген Тищук.   

Попри високі досягнення, театрали працюють на ентузіазмі, на певний 

час акторів підтримала стипендіями словацька організація “People inNeed”, 

допомагає з костюмами Ужгородська швейна фабрика, а також «Зонта-клуб 

Ужгород». Проте «УжіК» шукає фінансової підтримки, адже волонтерського 

запалу надовго не вистачить.  

Діана Кайнц, Віце президентка «Зонта-клуб Ужгород», осередку 

міжнародної організації Zonta International на Закарпаття, зауважила, що 

підтримати театралів вдалося завдяки приватним донатам зонтіанок з різних 

країн світу.  «Першочерговими для організації є забезпечення життєво 

необхідних потреб (харчування, житло) для переселенців, військових. Але ми 

дуже раді, що нам вдалося долучитися і до культурного проекту, оскільки це 

важливо, особливо в часи війни.  Це єднання навколо творчості, навколо 

світового шедевра, яке допомогло перетворитися, напевно, у більш впевнену 

частинку нації», - додала Діана Кайнц. 

Олексій Дашковський, актор, який грає короля Лір, каже, що його 

впізнають на вулицях міста. «Рік тому я просто був вчителем, акторством 

займався як хобі.  Якби хтось мені сказав, що ми будемо вступати по Україні і 

у нас буде Лос-Анджелес, я б сказав: ви так не жартуйте.  Це дійсно вийшло, і 

унікально те, що, по-перше, отримуєш задоволення від сцени, відчуваєш цей 

зворотній зв'язок: емоції, сльози, сміх. Цей театр і проєкт - дійсно така арт-

терапія з одного боку і для нас, і для глядачів, щоб відволікати від цих всіх 

таких тяжких моментів військового життя. А з іншого боку -- це ще й певна 



зброя, бо добром, любов'ю можна перемагати зло. Ми такими виставами даємо 

надію один одному і це якось нас зміцнює», - каже Олексій Дашковський. 

«Я дуже рада, що є частиною проекту. Два місяці жила в Падіюні, ділила 

простір з іншими людьми, намагалась зібрати своє життя по фрагментах. І тоді 

я потрапила у цей проект. У фільмі є кадри, як я малюю сидячи на підлозі, я 

художниця. Коли потрапила у театр, познайомилася з прекрасним колективом, 

відчула життя заново. Завдяки цьому фільму, проєкту, я б хотіла, що люди 

знали, що завжди є вихід, можливість спробувати себе в чомусь новому. Життя 

не закінчується», - розповіла свою історію акторка Олена Аляб’єва.   

Євгенія Жук, нова акторка у театрі, приєдналася до театру для участі і 

міжнародному театральному фестивалі. Дівчина – юристка, але театр став 

віднедавна не тільки хобі, за її словами, але справжнім захопленням. 

Юлія Єгорова-Рогова, продюсерка театру, наголосила, що продюсеркою 

документального фільму стала потужна експертка у цій справі Поліна Греман, 

яка довершила проєкт. Сама Юлія Єгорова-Рогова разом з Андрієм Суярко – 

лінійні продюсери фільму. Юлія поділилася враженнями від роботи у театрі, 

якому присвятила більше року: «Для мене, як для художниці, коли ти бачиш 

повні зали людей, емоції людей… Це дуже зворушливо. На сьогодні у нас було 

19 виступів. На нас також звернула увагу на нас королівська шекспірівська 

спільнота з міста Стретфорд-на-Ейвоні. На цьому шляху УЖіКа знаходяться 

добрі люди, які показують, наскільки значною може бути допомога». За 

словами продюсерки театру, на сьогодні в «УЖіКА» немає фінансування, 

тому вони б хотіли привернути увагу до проекту та місцевої влади. 

 

*** 
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Сусіди.City 

https://susidy.city/articles/288134/holminska-gromada-stvoryuye-bank-

zhitla-dlya-pereselenciv-iz-susidnih-rajoniv 

Холминська громада створює банк житла для переселенців із сусідніх 

районів 

Через постійні обстріли багато мешканців сусідньої Семенівщини 

виїздять зі своїх населених пунктів і переселяються трохи далі від небезпеки, 

зокрема і в Холминську громаду. На сьогодні там задовольнили запити понад 

40 осіб, і продовжують шукати підхоже житло для переселенців. Запевняють, 

що резерви ще є. 

У Холминській громаді розуміють, що питання виїзду людей з 

небезпечних населених пунктів треба вирішувати терміново, тому до пошуку 

житла залучили чимало працівників селищної ради. 

— Цією справою займаємося постійно й майже цілодобово, — 

повідомила керуюча справами (секретар) виконавчого комітету Холминської 

селищної ради Тетяна Полторацька. — Підшукуємо будинки, їдемо на місце, 

робимо фото, бо люди хочуть побачити, перш ніж перебиратися, в якому стані 

житло. Якщо попередньо воно влаштовує, даємо контакти власників — 



приїздять і заселяються. У ЦНАПі оформлюємо їм довідки ВПО та надаємо 

гуманітарну допомогу від Корюківської районної Організації Товариства 

Червоного Хреста України (харчові продукти, посуд, засоби індивідуального 

захисту тощо). Треба сказати, що не всі, хто евакуюється з Семенівщини, 

звертаються до нас по допомогу у пошуку житла, багато хто самостійно його 

знаходить собі й своїм знайомим. 

Тетяна Вікторівна зазначає, що вільних будинків у громаді вистачає, але 

вони не завжди відповідають очікуванням людей. 

Здебільшого питають якісне житло, щоб було з газом і водою, у стані, 

який дозволяє одразу заселитися й жити 

Місцеві на різних умовах надають вільну площу переселенцям — хтось 

безкоштовно, а дехто за певну плату. Деякі холминці притримують порожні 

будинки для своїх родичів із Семенівщини на випадок, якщо ті надумаються 

виїздити. 

Є серед переселенців такі, хто хоче одразу придбати власний дім і 

залишитися жити в громаді, проте більшість людей виїхали, щоб повернутися 

додому, коли ситуація покращиться. Це люди різного віку, в основному — 

пенсійного й діти. Школярі-переселенці з Семенівщини до місцевих шкіл не 

ходять, навчаються дистанційно у своїх навчальних закладах. 

У Холминській селищній раді зазначають, що на сьогодні в громаді є 

можливість надати житло для переселенців із сусідніх населених пунктів, де 

тривають бойові дії, у Жуклі, Камці, Радомці та Холмах. За необхідною 

інформацією слід звертатися на номер: (068)838-10-20. 
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Vbusk.com 

https://vbusk.com/polityka/vymusheni-pereselentsi-z-drohobychchyny-

otrymaly-dopomohu-vid-international-medical-corps.html 

Вимушені переселенці з Дрогобиччини отримали допомогу від 

International Medical Corps 

400 наборів з засобами гігієни для внутрішньо переміщених осіб передала 

на Дрогобиччину міжнародна організація «International Medical Corps». 

З початку повномасштабного вторгнення International Medical Corps 

(Міжнародний медичний корпус) допомагає внутрішньо переміщеним особам 

в Україні, а також біженцям за кордоном. 

Представники медичного корпусу надають допомогу переселенцям в 

межах Дрогобиччини вже не вперше. Окрім надання гуманітарної допомоги, 



організація взялася за капітальний ремонт помешкань вимушених 

переселенців, зокрема гуртожитків. 

Координують отримання гуманітарної допомоги у Консультативно-

координаційному центрі для ВПО та всіх, хто потребує допомоги, що при діє 

Дрогобицькій РВА. Адреса: м. Дрогобич, вул. 22 січня, 37, тел. 067 471 02 45. 

Також можна заповнити анкету потреб за посиланням: bit.ly/3DYl8RU 

Зазначимо, на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо 

переміщених осіб Дрогобицького району зареєстровано 32138 особи, серед 

яких 9700 дітей. 

*** 
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Факти 

https://fakty.ua/419944-ukraincy-mogut-poluchit-pomocsh-ot-fonda-allies-

of-the-world-chto-dlya-etogo-nuzhno 

Українці можуть отримати допомогу від фонду Allies of the World: 

що для цього потрібно 

У зв'язку з тим, що щодня тисячі українців опинилися у важких 

життєвих обставинах через російську агресію, держава та міжнародні 

організації надають їм підтримку. 

Так благодійний фонд Allies of the World («Фонд Союзників Світу») 

прийняв важливе рішення надавати максимальну допомогу тим громадянам, 

які найбільше її потребують. 

Про це йдеться у повідомленні на сторінці фонду. 

Отримати допомогу від благодійного фонду можуть усі українці, які її 

потребують, але пріоритет надаватиметься переселенцям, людям, які 

постраждали через війну. 

Також організація надає допомогу представникам ЗСУ, медичним 

закладам, притулкам для тварин. 

Для того, щоб отримати гуманітарну допомогу необхідно заповнити та 

подати онлайн заявку за цим посиланням https://alliesoftheworld.com/zapit 

У заяві потрібно зазначити ПІБ, номер телефону та детально, яка саме 

допомога потрібна. 

Також необхідно додати документ, який підтверджує статус (довідка 

ВПО, місце реєстрації у зоні бойових дій тощо). 

Фонд надає допомогу за рахунок підтримки від партнерів-благодійників 

(гуманітарні організації, міжнародні благодійні фонди тощо). 

Контактні дані: alliesoftheworld@ukr.net 

 


